
Május első vasárnapján az édesanyákat ünnepeljük. Szeretettel és tisz-
telettel köszöntöm Valamennyiüket, Édesanyákat, Nagymamákat, Déd-
mamákat! Az életünkön túl köszönöm a türelmüket, az odaadásukat, a
rengeteg lemondásukat, amíg a gyermekeiket felnevelték!

Néhány hete a Magyar Televízió forgatócsoportja összeállítást készí-
tett Dömsödön, Dömsöd fejlődéséről. A többórás felvételekből végül is
csak néhány perces anyag került be a „Magyarország ma” című műsorba.
Úgy gondolom, hogy a megvágott betétrész – a rövidsége ellenére is – hű
képet adott nagyközségünk elmúlt évtizedes fejlődéséről! Nem kell szé-
gyenkeznünk a közös produktumunk miatt! A szerkesztő nagyon örült
annak, hogy felvételt készíthettek arról is, amikor köszöntöttem Mada-
rász Ferencné Erzsike nénit kilencvenedik születésnapján! Egyébként
szinte elragadtatással beszéltek Dömsödről, az itt élő emberekről! Úgy
éreztem, hogy a kötelező „körökön” túl, tényleg azt gondolják, amit mond-
tak rólunk! Kicsi hiányérzetem azért van, mivel a felvételek közül kima-
radt az a betétrész, amelyben az előttünk álló feladatokat sorolom! A kö-
vetkező években is van mit tennünk, bőven! Elég, ha csak a közel har-
minc kilométernyi, nem szilárd útjaink javítására gondolok! 

Az utóbbi évben szinte semmi probléma sem volt a vezetékes ivó-
vizünkkel, egészen a múlt hét végéig. A Középső úton és a környékén lé-
vő utcákban minden átmenet nélkül, nagymérvű minőségromlás lépett
fel. Ezekben az utcákban a víz sárga lett, jelentős vastartalommal, és a
szaga is elviselhetetlenné vált! A DAKÖV Kft. nagy erőkkel kezdett neki
a hiba elhárításának, amely nem igazán sikerült. Amikor e sorokat írom,
még mindig nagyon sok a panasz, hozzáteszem teljes joggal. A követke-
ző egy-két napban – a vízminták laboratóriumi vizsgálata után – min-
denképpen meg kell találni a szennyezés eredetét! Csak remélni tudom,
hogy nem szándékos „akcióról” van szó! Ez ki fog derülni!

A nyári rendezvényekről a következőket tudom írni: Úgy néz ki, hogy
Dömsödi Napok idén sem lesz, hacsak nem sikerül Ócsai Juli képviselő-
társunknak egy olyan pályázatot összerakni, amely elnyerné a döntésho-
zók támogatását! Sajnos a saját költségvetésünkből még kisebb rendez-
vényt sem tudnánk finanszírozni!

A Hal-Víz Nap viszont biztosan megrendezésre kerül! Folynak az elő-
készületek, a szervezők mindent megtesznek, hogy a résztvevők az eddi-
gi legszínvonalasabb találkozóként éljék meg június utolsó szombatját!

Az RSD Társulat lassan befejezi a munkáját. Nagyon sok nyitott kér-
dés maradt utánuk a tizennégy érintett településen, a parti sáv csatornázá-
sával kapcsolatban. Ettől függetlenül a legutóbbi küldöttgyűlésen a társu-
lat végelszámolásáról döntöttek! 

Gratulálok a most ballagó valamennyi középiskolásnak! Sikeres érett-
ségi és felvételi vizsgát kívánok a végzős diákoknak!

Felhívom az érdeklődő polgárok figyelmét, hogy a Képviselő-testület
döntése értelmében az ez évi falugyűlést 2023. május 15-én, 18 órakor
tartjuk meg. Jó lenne, ha sokan megtisztelnének bennünket jelenlétükkel,
és konstruktív hozzászólásaikkal segítenék munkánkat!     Bencze István
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2023. május Ára: 350.- Ft

Fotó: Vass

Május hónapban köszöntjük az
Édesanyákat, Nagymamákat!

Versolvasó maraton
„Petõfi 24”

PPeettõõffii SSáánnddoorr sszzüülleettéésséénneekk 220000.. éévvffoorrdduullóójjaa
kkaappccssáánn,, mmáájjuuss 2200-áánn aa PPeettrroovviiccss-ppoorrttáánn 2244 óórráánn
áátt kköözzöösseenn oollvvaassuunnkk ffeell PPeettõõffii-vveerrsseekkeett.. 

Erre az alkalomra hívunk és várunk minden versked-
velőt!

OOllvvaassssuukk eeggyyüütttt PPeettõõffii SSáánn-
ddoorr kköölltteemméénnyyeeiitt mmáájjuuss 2200-áánn
sszzoommbbaatt rreeggggeell 88 óórrááttóóll vvaassáárr-
nnaapp rreeggggeell 88 óórrááiigg!!

Igény szerint a költő verseit szabadon is lehet szaval-
ni, énekelni.

Kérjük, jelezzék érdeklődésüket, részvételüket!
Információ: Varsányiné Varga Irén 06-20-489-9860 

és Vass Ilona 06-20-253-2589.

A versolvasó maraton a Petőfi Emlékház és Kiál-
lítóhely szervezésében kerül megrendezésre.
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Falugazdász ügyfélfogadás
2022. november 11-tõl a falugazdász

új helyen, az OMK-ban várja az

ügyfeleket péntekenként 

08:00–12:00 óráig!

Figyelem!
A Dömsödi Polgármesteri Hivatal munkarendje

a jelenleg érvényben lévõ szerint 
2023. december 31-ig marad.

Eszerint az ügyfélfogadás ideje:

Hétfõn: 7:30 – 12:00 óra és 13:00 – 16:30-ig.

Szerdán: 7:30 – 12:00 óra és 13:00 – 16:30-ig.

DTKH május-júniusi szállítási rend Dömsöd
Házhoz menõ zöldhulladékgyûjtés

Dömsöd üdülő
2023. május: 18. 8.
2023. június: 15. 5.

Házhoz menõ csomagolási hulladékgyûjtés
Dömsöd üdülő

2023. május: 12, 26.. 8., 22.
2023. június: 9., 23. 5., 19.

Dömsöd: Petőfi Sándor Műv. Központ, Béke tér 2. 
Ügyfélfogadás: P: 13:00–18:00 óra
Ráckeve: Kossuth L. u. 9. Ügyfélfogadás: P, Szo: 8:00–12:00

DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5. Ügyfélfogadás: H:
8:00–20:00, K, Sze, Cs: 8:00–15:00, tel.: 53/500-152, 500-153, e-mail:
ugyfelszolgalat@dtkh.hu, honlap: www.dtkh.hu

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

TTiisszztteelltt áállllaattttaarrttóókk!!

A Dömsöd, Bajcsy-Zs. u. 24. szám alatti rendelőm (bejárat a Bocskai
u. felől, a Horváth-kert mellett!) rendelési ideje: 

hétfő, szerda, péntek: 18.00–19.00, kedd, csütörtök: 8.00–9.00, szom-
bat: 8.00–10.00.

– Betegellátás, – Védőoltások beadása, – Mikrochip beültetés, állatútle-
vél kiállítása, – Lágysebészeti műtétek (ivartalanítás, daganat-eltávo-
lítás, baleseti sebek stb.), – Ultrahangos fogkőeltávolítás, – Állatgyógy-
szerek, állatgyógyászati készítmények.

dr. Siket Péter tel.: 06-30-9963-668
(Rendelési időn kívüli betegellátás a fenti számon történő egyezte-
téssel!)

2023. május 20. szombat 9:00 óra
2023. július 1. szombat 9:00 óra
2023. szeptember 2. szombat 9:00 óra

Jelentkezni lehet: személyesen a Dömsödi HE irodájában nyitvatartási
időben vagy regisztrációt követően a www.horgaszjegy.hu oldalon.

A vizsgahelyszín címe: 2344 Dömsöd, Kossuth Lajos út 31.
Telefon: 06 30 260 0957, e-mail: domsodihe@gmail.com

Dömsödi Horgász Egyesület
horgászvizsga idõpontok 2023

KÚTFÚRÁS
Meglévő és új kutak fennmaradási engedé-
lyének teljes körű ügyintézését vállalom. 
Szükséges szakvizsgával rendelkezem.

A helyszíni megtekintés után 
a továbbiakat intézem.

Pontos árat helyszíni felmérés után tudok
mondani.

Érdeklődni csak az alábbi telefonszámon:
+36 30 964 0485
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Online hírvadász
Dömsöd Honlap

2023 aktuális felvetései

Dr. Bencze Zoltán bejegyzése – 2023. április 16.

Nehéz időszakot élünk, és a közeljövő sem kecsegtet fényes remények-
kel. Nyilván ez senkinek sem egyszerű, és érthető, hogy ez indulatokat
vált ki, amit mindenki igyekszik valahogy levezetni. Ilyenkor a kommu-
nikáció sokat segíthet. Több olyan téma is felmerült, amihez talán az in-
formáció részben hiányzik. Írásom nem lesz teljeskörű, de igyekszem né-
mi áttekintést adni.

Az adóemelés. 
Talán ez a legaktuálisabb és a legtöbb indulatot kiváltó kérdés, de egy-

ben sajnos sajnos elkerülhetetlen is. Az önkormányzat az adónemeihez
10-12 évente szokott hozzányúlni. Ennek a ritkaságnak az oka egyrészről,
hogy egyik testület sem szerette volna a lakosságot újra és újra megterhel-
ni, másrészről pedig azok az indulatok, amiket kivált. Ha COVID időszak
alatt nem lett volna tilos a helyi adóterheken emelni, ez már megtörtént
volna. Hogy miért? A helyi államilag mért adóerőképesség növekedése
miatt először több mint 30 millió forintos éves állami finanszírozásról kel-
lett a településnek lemondani. Utána az árak emelkedése miatt mindennek
a működtetése jelentősen drágult. Ehhez pár adat: Amíg a lakossági fo-
gyasztók a leszabályozott limit feletti fogyasztás után 752 Ft/m3 áron kap-
ják a gázt, addig az önkormányzat az első m3-t is 1000 Ft körül. Tavaly
egész évben a közvilágítás áramdíja volt 18 millió forint, addig csak idén
januárban 6,5 millió. És a közvilágítást kapjuk legolcsóbban, mert min-
den más fogyasztónk 192 Ft/kWh díjat fizet, és a rendszerhasználati díjat.
Csak a térfigyelő kamerák működtetése jelenleg a 1,5 millió forintos
összeghez közelít, havonta. Az adóemelésből származó plusz bevétel
nem fedezi a költségek növekedését, de még a célzottan rezsitámogatásra
adott állami támogatás sem. Plusz az idei évtől 11 millió forintot fizetünk
Ráckevei Önkormányzati Tűzoltóság fenntartására, mivel a jelenlegi
helyzetben Ráckeve már nem képes olyan mértékben finanszírozni a
működését, mint eddig. Ez a vonulási területén lévő önkormányzatok kö-
zös kötelezettsége, aminek ha nem tettek volna önként eleget az idei évtől,
akkor a bíróság kényszerítette volna ki.

Emellett 2020-tól a gépjárműadóból származó bevétel maradéka is tel-
jes egészében állami lett, vagyis a bevételek is szűkültek.

És ekkor még csak az életben maradás kérdésénél tartunk. Azt még
nem is említettem, hogy a Nagy-tanyai út felújításában is még 50 millió
forintunk parkol, mivel a kifizetési kérelmünk elbírálását sem kezdték
még meg hónapok óta.

Mindezzel együtt sem hozott olyan döntéseket az önkormányzat, hogy
kapcsolja le vagy korlátozza a közvilágítást, állíttassa le a kamerákat,
vagy rontson a gyermekétkeztetés szintjén. Hozzáteszem, ez utóbbi fela-
dat sem tud kijönni az államtól kapott finanszírozásból.

A fejlődés vagy ennek hiánya.
Húsz évre tekintsünk vissza. Ezalatt megújult sok km út (igen, szerin-

tünk sem elég még), épült játszótér, lett felújítva óvoda, iskola, sportcsar-
nok, épült egészségügyi központ, bölcsőde, szennyvízcsatorna, ivóvizet
adó új kút és vízmű, kiépült egy mára 49 kamerás közterületi térfigyelő
rendszer, sportpark, futópálya, teljesen megújult a Csónakház, és még
lehetne folytatni a sort. Elkezdődött a partunk rendezése is, ami csak az
első lépcső lesz a turisztikai értékek növelésében. Ez nem azt jelenti, hogy
semmi nem készült. Az teljességgel biztos, hogy a településnek nincsen
olyan saját gazdasági ereje, amivel önmaga tudna építkezni, mivel ahhoz
jelentős adóbevételt termelő vállalkozások szükségesek. Így maradnak a
pályázatok, de itt sem teljesen jó a kép. Dömsöd kiesik a Magyar Falu
programból, mert 5000 fő feletti, és csak 2021 óta nem közös régió

Budapesttel, így a nagy EU-s programok csak azóta lennének elérhetőek.
Ennek ellenére azt tudom mondani, hogy idén elkészül a Kunszentmik-
lósi út felújítása (amiben az az ál-körforgalom is megszűnik), folytatódik
a turisztikai fejlesztés (hogy legyen ami bevételt is tud termelni a falunak),
és végre felújíthatjuk a Múzeum épületét. Sajnos a járdafelújítási terveink
jórészt meghiúsultak, mivel az idén ilyen címen nem írnak ki mégsem
pályázatot. A közvilágítást most újítjuk fel, és a következő 15 évben fi-
zetjük ki a költségeit, de fogyasztásban 40%-ot spórolni fog a falunak,
jobb fény mellett.

A jelenlegi helyzetben csak olyan pályázaton tudunk indulni, amihez a
teljes összeget lehívhatjuk előlegként, mivel az utófinanszírozás olyan ve-
szélyeket hordoz magában, mint a Nagy-tanyai út esetében, ahol a kifize-
tési és módosítási kérelmeink elbírálása hónapokig tart, és az számlákat
pedig ki kellett fizetni. Így ez a mozgásterünk jelenleg eltűnt.

Itt röviden kitérnék arra a kérdésre is, ami minden útfelújítás során fel-
merül, hogy miért nem egy másik utca lett felújítva. Amikor az önkor-
mányzat mérlegel egy pályázati célt, több dolgot kell figyelembe vennie.
Az első, hogy az adott kiírás mire ad lehetőséget, miknek kell megfelelni
ahhoz, hogy sikeres is legyen. Ami előreláthatóan nem érné el a nyertes-
séghez szükséges pontszámot, arra nincs értelme beadni. Utána mérlegel-
ni kell, hogy a várakozó utak közül melyik fontosabb, melyik bonyolít
nagyobb forgalmat, mert az több embert is érint.

Játszóterek. 
Egy közterületi játszótér az önkormányzaté. Az a Széchenyi utcai, ami-

nek a karbantartását a következő hetekben végzik. A dabi nem az önkor-
mányzaté (csak az alatta lévő földterület), de annak a tulajdonosa is nagyon
elkeserítő küzdelmet folytat anyagiak terén.

Közbiztonság. 
Olyan sajnos soha nem lesz, míg ember él a faluban, hogy soha semmi

sem történik. De! Összehasonlítva a környező településekkel magunkat,
akkor nálunk még jónak nevezhető a helyzet, még ha nem is hibátlan. Fő-
leg mióta a térfigyelők első üteme elkészült. De időszakosan vannak, akik
kiszabadulnak, vagy beköltöznek, vagy újként jelentkeznek. Ilyenkor kell
kis idő, mire újra betermeli őket a bűnüldözés zárt helyekre. 16 kamerával
indultunk és még egy ütemben 12-t nyertünk. 21-et a település a maga
erejéből vett. Jelenleg nem tudunk bővíteni (vannak rá egyébként tervek),
mivel a meglévő rendszer karbantartását és az elhasználódó eszközök cse-
réjét kell elvégeznünk. Közben csatlakoztunk a kezdeményezéshez, hogy
az önkormányzatok építsenek ki egy közös térfigyelő központot a rácke-
vei rendőrkapitányságon. És bár nem szoktam ezeket bejelenteni, de any-
nyira ki van feszítve a költségvetés, hogy erre sem volt pénze az önkor-
mányzatnak, így ennek a falura jutó költségét én fizetem be önként. Mert
egy hasznos kezdeményezés, és sokezer embert érint.

ATM. 
Sajnos bajosan működik, és még nagyobb baj, hogy egy maradt. Ehhez

kicsi adalék, és hogy mennyire ugrálhatunk a bankok szerint. Nyáron
annyit kértünk, hogy a feljárót másképpen építsék ki az újhoz. Erre az volt
a válasz, hogy felmondták a szerződést az üzemeltetésre, és elviszik ezt az
egyet is. Miután sikerült utolérni, aki ebben illetékes, közölték, hogy ez
csak a kifejezése annak, hogy értsük, hol a helyünk. A Takarékbank saj-
nos tárgyalni sem volt hajlandó az ATM vagy a fiók megmaradásáról, ké-
sőbb az ATM újbóli visszahelyezését olyan feltételekhez kötötték, amit ha
teljesítünk, akkor az OTP-set veszítjük el. Most bízunk benne, hogy a
K&H tényleg hozza az újat.

Egészségügy. 
A gyermekorvosi és egy felnőtt háziorvosi körzet jelenleg tartósan be-

töltetlen. A gyermekorvosira még érdeklődő sem akadt eddig, míg a III-as
körzetre eddig három. Ebből az első kettő sajnos komolytalannak bizo-
nyult. Jelenleg tárgyalásokat folytat az önkormányzat egy új és komoly
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érdeklődővel, de erről bővebbet csak pár hét múlva lehet elárulni. Az biz-
tos, hogy ez a kérdés végre megoldódni látszódik.

A védőnői álláshelyek be vannak töltve, azonban a szolgálat júliustól
állami kézbe kerül. Az orvosi ügyeletre ugyanez a sors vár év végén.

Bölcsőde megnyitása. 
A bölcsi építése volt talán az egyik leghasznosabb projekt, mivel a kis-

gyermekes családoknak nagy segítséget jelent. Az eredetileg tervezett meg-
nyitás sajnos csúszott. A tavasszal megrendelt berendezések szállítása az
eszközök hiánya miatt október 20. után fejeződött be. Amíg az épület nem
volt teljeskörűen berendezve, addig a működési engedély iránti kérelmet
sem volt értelme benyújtani, mert ha a szemlén hiányos lett volna, akkor
elutasítják. Így december első felében kaptuk meg az engedélyt. Hozzáte-
szem, hogy ebben a félévben még állami támogatás nélkül működik, mi-
vel azt csak nyáron kaphatjuk meg visszamenőleg.

51-es főút. 
Állami út, és biztosan kijelenthető, hogy az állapota sem megfelelő, és

nem alkalmas már a megnövekedett forgalom lebonyolítására sem. Jelen-
leg egyeztetések alatt vannak a felújításának tervei, ahol a tényleges
munkákra 2025-től kerülhet sor. A dömsödi szakaszban szerepelnek új
gyalogátkelők, a Rákóczi útnál körforgalom, lassító szakasz a Tass irá-
nyából érkezőknek. Végig lesz mellette kerékpárút, azzal, hogy a dömsö-
di szakasza a Szabadság úttal párhuzamosan készül el, és a dunavecsei út
végén vezetődik majd ki a főút mellé.

Tennivalók. 
Na, ezt nem tudom mindet leírni, mert nagyon sok van, így kiemelek

párat. Folytatni kellene a középületek korszerűsítését, az utak felújítását,
és növelni a szilárd burkolatosok számát. Emellett a járdákkal is foglal-
kozni kell, felújítás, meg ott a Rákóczi és Vasút út, ahova nagyon kellene,
hogy létesüljön egy. Felújítani a csapadékvíz-elvezetést, az újonnan kije-
lölendő ipari területre odavinni a szükséges infrastruktúrát, és ipari parkot
csinálni. Elvinni az ivóvizet oda, ahol még nincs, a közvilágítással egye-
temben. Plusz külön kellene törődni az eddig háttérbe szorult részek fel-
zárkóztatásával. És akkor még nem említettem, ami eddig csak szerintem
lenne jó ötlet, hogy csináljunk végre egy mindenki előtt nyitott, valódi piacot.

A sportegyesületek és a közbiztonságban, tűzoltásban érintett szerveze-
tek támogatásán felül kellene egy program a helyi tehetségek, alkotókö-
zösségek felkarolására is, hogy helyben tudjanak érvényesülni.

Mindez csak forrás kérdése, így visszautalok az írásom első felére.

Dömsöd Honlap

ÁLLÁSHIRDETÉS – ÓVODAPEDAGÓGUS

Dömsödi Nagyközségi Óvoda és Bölcsőde
pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):
Az óvodapedagógusi feladatok ellátása: pedagógiai, szakmai felada-

tok; tanügyigazgatási adminisztratív teendők, egyéb feladatok a teljes
munkaidő kitöltése alatt a gyermekek, csoport és intézmény érdekében.

Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):
Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája:
Határozott, 40 óra, Váltásos, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Dömsöd
Álláshirdető szervezet bemutatása:
A Dömsödi Nagyközségi Óvoda és Bölcsőde egy székhelyintézménynyel

és egy tagintézménnyel látja el az óvodai nevelési feladatokat. A székhely-
óvodában 6, a tagóvodában 3 csoport működik. Jó hangulatú, fiatalos, tettre
kész kollektívánkba keresünk elhivatott, agilis óvodapedagógus kollégát.

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl.
jogviszony-létesítés feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adat-
védelmi tájékoztatás, szervezet honlap címe stb.): A határozott idejű köz-
alkalmazotti jogviszony 2023. 09. 01. – 2024. 08. 31-ig tart.

Az illetmény megállapítása a hatályos jogszabályok szerint. A pályá-
zathoz szükséges mellékelni a megelőző munkaviszonyok létesítését és
megszüntetését igazoló dokumentumok másolatait. Bővebb felvilágosí-
tást a 06-20-429-53-79-es telefonszámon Madarász Mária intézményve-
zető ad.

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
• Büntetlen előélet • Cselekvőképesség • Magyar állampolgárság •
Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
Felsőfokú szakképzés, Óvodapedagógusok képzése, óvodapedagógus
KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 5921
Intézményi iktatószám: 48/2023
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák:
– Önállóság (alap)
– Hatékony munkavégzés (alap)
– Kommunikációs készség (alap)
– Együttműködés (alap)
– Elkötelezettség, megbízhatóság (Etikus magatartás) (egyéb)
A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó doku-

mentumok:
– végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) másolata
– fényképes önéletrajz (87/2019. (IV. 23.) Korm. rendelet 1. sz. mellék-

lete alapján
– adatkezelési nyilatkozat
– A Kjt. 20/A. § (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz

csatolja arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt sze-
mélyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezelé-
séhez hozzájárul.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. 05. 31. 00:00
A pályázat elbírálásának módja:
Az intézményvezető bírálja el az intézményvezető-helyettes vélemé-

nyének kikérésével.
A pályázat elbírálásának határideje: 2023. 06. 15. 00:00
A pályázati kiírás további közzétételének helye:
Dömsöd Nagyközség honlapján és az intézmény hirdetőtábláján
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023. 09. 01.

Dömsöd Nagyközség Önkormányzat 
Fórum csoport

Dr. Szőnyi Aliz április 25-i bejegyzése

Sajnos a jelenlegi időjárás-változás nem tesz jót szervezetünknek!
Egyre többen keresnek fel vérnyomásingadozás, főleg vérnyomás-

emelkedés miatt!
Azontúl, hogy vérnyomás problémák jelentkeznek, sajnos ennél komo-

lyabb egészségügyi problémákat is okozhat a változékony időjárás!
Gondolok itt a STROKE-ra, vagyis az agyvérzésre, ill. a szívinfarktusra!
Ha hirtelen jelentkező erős, nem szűnő fejfájást, fél oldali gyengeséget,

beszédzavart, mellkasi nyomó, szorító jellegű fájdalmat érez, ami esetleg
hátába, bal karjába, állkapocscsontba kisugárzik, ne várakozzon! Hívja a
mentőt a 112 vagy a 104 segélyhívó számon, hisz az idő ilyenkor nagyon
sokat számít a túlélés, ill. a szövődmények elkerülése végett!

Kívánok mindenkinek panaszmentes napokat és nagyon jó egészséget!
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A gyerekek mindennapjainak is sajnos velejárói a stresszhelyzetek.
Egy felnőttnek sem könnyű ezzel megküzdeni, a gyereknek még nehe-
zebb. Az már bizonyítást nyert, hogy a stressz gyengíti az immunrend-
szert. A stressz önmagában is megbetegít, ha nem tanuljuk meg kezelni,
levezetni, ugyanakkor mozgásszegény életmóddal, helytelen táplálkozási
szokásokkal párosítva szinte biztosan betegséghez vezet. 

A stressz leggyakoribb jellemzői, honnan tudjuk, 
hogy stresszes a gyerek:

– Feltűnően megváltozik a viselkedése, nyugtalanság, frissen előjött fi-
gyelemzavar

– Alvásproblémák, rémálmok
– Gyakran jár vécére, pedig szervi baja nincs
– Nyílt, barátságos gyerek befele forduló lesz, vagy nagyon sokat akar

egyedül lenni, vagy fél egyedül
– Túlzott számítógép-, tévé- és telefonhasználat
– Gyakori fej- és hasfájás szervi eltérés nélkül
– Nem akar közösségbe menni
– Étvágytalanság, fogcsikorgatás, hirtelen kialakuló beszédzavar (da-

dogás, hebegés)
– Hajtépés, saját testi épség veszélyeztetése
– Pszichoszomatikus tünetek, melyekkel a gyerekek a stresszre reagál-

nak: hasfájás, hányás, hasmenés vagy székrekedés, ekcéma, tartós
fejfájás, nyak-, hát-, vállfájdalom, asztma, gyakori fekélyek szájban,
ínyen, tikkelés.

Problémát okoz az is, hogy ha szülőként sem tudjuk, hogy hogyan ke-
zeljük a szorongást, stresszhelyzetünket, mert ezt akaratlanul is átadjuk a
gyermekünknek. Kutatások szerint már a pocakunkban a baba mindent
érez, azt is, ha az anya boldog, és azt is, ha nem. Ugyanolyan félelmet,
szorongást él át a pocakban, mint az édesanya, és a szervezete stresszhor-
mont kezd termelni.

Felmerül a kérdés, hogyan csökkenthető a stressz 
a gyermek esetében?

A legbiztosabb pont a szülő és a gyerek közötti jó kapcsolat, ahol a gye-
rek megértésre, szeretetre és biztonságra talál. A gyermek ilyen helyzet-
ben mer és tud a szüleihez fordulni segítségért.  Olyan bizalmi légkört kell
teremteni, amelyben a gyermek képes elmondani azt, ami őt bántja. Meg-
oldáshoz akkor juthatunk közel, ha megtaláljuk a kiváltó okokat, és te-
szünk is ellenük. Ha odafigyelünk és azonosítjuk a korai jelzéseket, meg-
előzhetjük a súlyosabb tünetek kialakulását.

Ha egy kisgyerek feszült, stresszes, sokszor ő maga sem tudja, mi a ba-
ja, így első és legfontosabb feladat szülőként, hogy felismerjük a tünete-
ket. Hosszú távon érdemes megfigyelni, hogy milyen élethelyzetek, szi-
tuációk váltanak ki nála stressz reakciót.

Ilyen stresszhelyzetek lehetnek:

A családstruktúra megváltozik, új családtag érkezik, testvér születik
vagy elköltözik. A felnőttekben is szorongást vált ki az ilyen jellegű vál-
tozás. A legjobb, ha az ilyen helyzeteket megbeszéljük. A legrosszabb pe-
dig az, ha elhallgatjuk a gyerek elől, mondván – majd úgyis megszokja, ne
sokkoljuk előre.

Az élettérváltozás, költözés is feszültséget okoz. Úgy érzi, kibillent a
megszokott környezetéből. 

Óvodát vált, egy új közösségbe kell beilleszkednie, új szabályrendszert

kell megismernie, és ebben meg kell találnia a saját helyét. Ilyenkor ne
bagatellizáljuk el a problémáit, hallgassuk meg, hagyjuk, hogy kibeszélje
magából a nyomasztó gondolatait, félelmeit.

Feszültség a családon belül. Sokszor nem a válás a legelviselhetetle-
nebb a gyermek számára, hanem az azt megelőző folyamatos ellenséges-
kedés, veszekedés. Egy gyereknek azt látni, hogy a szülei akarattal bánt-
ják egymást, nagymértékű bizalomvesztést eredményez a világ és a benne
élő emberek jósága iránt.

Egy közeli hozzátartozó halála alapjaiban rengetheti meg egy gyermek
biztonságérzetét. Olyan mély szomorúságot, veszteségérzetet élhet meg,
amelynek feldolgozásához nem áll rendelkezésére semmilyen enyhítő
eszköz. Egy gyermek még nem tudja, hogy dolgozza fel egy szeretett em-
ber, vagy akár egy háziállat elvesztését. Ugyan a gyászfolyamat önmagá-
tól is beindul, de szülőként nagyon észen kell lenni, hogy a gyerekben fel-
gyülemlő fájdalom és feszültség megfelelő úton és módon távozhasson.

Rossz szokások. Bizony a tévé, mobiltelefon, számítógép túlzott haszná-
lata is feszültséget vált ki a gyermekben, és alattomosan dolgozik a mélyben.
Kisgyereknél alapszabály, hogy korlátozni kell a „kütyüzés” idejét: élet-
kortól függően fél órától 1 óráig terjedhet, és este lefekvés előtt már tilos!

Személyes konfliktusok. A gyerekek még nem rendelkeznek olyan
élettapasztalattal, amelyek segíthetnék őket a tipikus emberi jászmák ke-
zelésében. Erre többek között a szülőknek kell megtanítani őket. A be-
szélgetés sokat segít, de sokszor már az is használ, ha meghallgatjuk, ha
problémái vannak.

A gyermek felnőttként kezelése. A gyermek nem kis felnőtt, máskép-
pen működik, gyakran másra van szüksége, mint egy felnőttnek ahhoz,
hogy kiegyensúlyozott legyen az élete. Jóval többet kell pihennie, ami
nem csupán azt jelenti, hogy nagyobb az alvásigénye.

Stresszcsökkentő, stresszoldó módszerek:

Sok mozgás, sport, ezek ugyanis a legjobb stresszmentesítő elfoglaltságok.
A gyerekek szeretnek „molyolni”, álmodozni. Ez nem okvetlenül lus-

taság vagy haszontalanság.
Gyakran az ilyen csendes tűnődés idején dolgozzák fel az őket ért im-

pulzusokat. Hagyjuk őket kicsit visszahúzódni a saját világukba, ne ve-
szekedjünk ezért. Töltsünk sok időt a gyerekkel, annyit, amennyit csak tu-
dunk. Ha több gyerekünk van, mindegyikkel külön-külön is töltsünk időt.
Legyen olyan, hogy csak rá figyelünk. És az is fontos, hogy mindkét szü-
lőtől minden gyermek kapjon saját, „minőségi” időt. Nem biztos, hogy
ilyenkor okvetlenül csinálni kell valamit, néha a csendes együttlét is fel-
tölti az összes érdekeltet. Mindez erősíti a családba tartozom, hozzátok
tartozom érzését, és ez napjainkban még fontosabb, mint régen volt.

A hely ahol szeretnek és elfogadnak, erősíti az önbizalmat, és kedvet
csinál ahhoz, hogy a gyermek merjen új dolgoknak is nekivágni, azokat
kipróbálni.

Amíg kicsi a gyermek, természetes, hogy ölelgetjük, de az érintés, az
ölelés felnőtt korban is ugyanolyan fontos! Kifejezése annak, hogy fontos
vagy számomra, és odafigyelek arra, hogy neked is jó legyen. Az ölelés,
az érintés oxitocint szabadít fel, ami csökkenti a pukzusszámot, felelős a
pihenésért, segíti az emésztést, növeli a fájdalomtűrő képességet, nem en-
gedi egekbe szökni a vérnyomást, erősíti az immunrendszert.

A szokások a leglényegesebb dolgok egyike, és sajnos elég sok félre-
értés terepe. A gyerekek szeretik az ismerős dolgokat. a rítusokat. Szó
sincs róla, hogy az ismétlések unalmasakká válnak, sőt. Az ismerős biz-
tonságot ad, a szokások és a hagyományok, a hovatartozás, a családba tar-
tozás érzését erősíti.

Turócziné Béky Katalin
óvodapedagógus

Óvodai hírek

A Stressz és a gyermek
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A KKluch RRózsa NNagyközségi KKönyvtár nnyitvatartása
A könyvtár a következő nyitvatartási rend szerint várja kedves Olvasóit:

Hétfő: 10:00–16:00, Kedd: 10:00–16:00, Szerda: 10:00–16:00, Csütörtök: 10:00–16:00, 
Péntek: 10:00–16:00, Szombat, Vasárnap: zárva.

Tel.: 06-24-519-711. Mindenkit szeretettel várunk!
***

Dömsöd múltjából állandó helytörténeti kiállítás a könyvtárban Kovács László tanító úr gyûjteményébõl. 
Nyitva tartás a könyvtári nyitvatartási rend szerint.

Április 17-én a Költészet Napja alkalmából szavalóversenyen vettek
részt iskolánk tanulói. Évek óta így tisztelgünk e jeles ünnep alkalmából
költőink, íróink és a magyar líra előtt. A verseny az OMK nagytermében
került megrendezésre, melyen az alábbi szép eredmények születtek:

1. évfolyam
Burján Emma I. helyezett Felkészítője: Bottlik Flóra
Kalocsai Csilla II. helyezett Felkészítője: Bottlik Flóra
Kosiczki Panna Edina III. helyezett Felkészítője: Bottlik Flóra
Sági Hanna Beatrix III. helyezett Felkészítője: Czeller Cecília

2. évfolyam
Hernyik Gergely I. helyezett Felkészítője: Bábelné Varga Judit
Mezei Virág I. helyezett Felkészítője: Liptainé Jaksa Anita
Szabó Bianka II. helyezett Felkészítője: Kovács Ildikó
Dani Dalma III. helyezett Felkészítője: Liptainé Jaksa Anita

3. évfolyam
Balogh Tirza I. helyezett Felkészítője: Tőkés Mónika
Szabó Janka II. helyezett Felkészítője: Gábor Tünde
Pálfi Léna III. helyezett Felkészítője: Tőkés Mónika 

4. évfolyam
Csaplár Zsombor I. helyezett Felkészítője: Rabné Polgár Edit

Április hónapban is folytatódtak az iskolára hangoló foglalkozások,
melyeket csütörtök délutánonként tartanak a leendő elsős tanító nénik a
jelenleg nagycsoportos óvodásoknak. A kicsik játékos formában készül-
nek az iskolára, bepillantást nyernek a rájuk váró iskolai életbe.

Április 18. és 21. között fogadóórákat tartott minden osztálytanító,
ahová szeretettel várták az érdeklődő szülőket.

24-28-ig a Fenntarthatósági témahét alkalmából még nagyobb figyel-

met kapott a környezetvédelem fontossága. Kreatív feladatokon keresztül
hívták fel a tanítók a gyerekek figyelmét a bolygónkat fenyegető veszé-
lyekre és megóvásának lehetőségeire. Az 1. a osztályos tanulók a tanító-
juk és szüleik segítségével  szemetet szedtek a Duna-parton a Te szedd!
akció keretében.

Tőkés Mónika

☺ Nálunk mindig történik valami… ☺
Áprilisi események az alsó tagozaton
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AA DDeezzssõõ LLaajjooss AAllaappffookkúú MMûûvvéésszzeettii IIsskkoollaa hhíírreeiiAA DDeezzssõõ LLaajjooss AAllaappffookkúú MMûûvvéésszzeettii IIsskkoollaa hhíírreeii
Április 20-án tartottuk a Fúvós Szólisták és Kamaraegyüttesek Baráti

Találkozóját, idén a 13. alkalommal. Hét iskola képviseltette magát: Volly
István AMI (Kiskunlacháza); Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Is-
kola, Gimnázium és AMI; Vécsey Károly Általános Iskola és AMI (Solt);
Ránki György AMI (Ráckeve); Szigetszentmiklósi Ádám Jenő Általános
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola; Hungaro-Art AMI (Taksony);
Dunaharaszti AMI és a mi iskolánk: Dezső Lajos AMI.

A rendezvényt dr. Pálos Annamária, a Szigetszentmiklósi Tankerületi
Központ igazgatója is megtisztelte jelenlétével. A találkozót Bencze
István polgármester úr nyitotta meg, a koncerten az ifjú muzsikusok
szebbnél szebb darabokkal kápráztatták el a közönséget. Fellépőink:
Horváth Bíbor, Radó Fanni, Kuti Anna (Makád), Palásti Vivien, Guba-
Csanádi Zsombor (Makád), klarinét kvartett: Stasinski Hugo Jerzy, Sán-
dor Emma, Kadók Boglárka, Kanderka Andrea. A bemutató után vala-
mennyien közös beszélgetésen vettünk részt egy fogadás keretében.

Felkészítő pedagógusok: Kanderka Andrea Julianna – furulya és klari-
nét (Dömsöd), Kovács Ferenc – klarinét és furulya (makádi tagozat), zon-
gorakísérők: Balikó Mariann (Dömsöd), Halassyné Székely Orsolya
(makádi tagozat). Köszönöm nekik a felkészítést és iskolánk pedagógu-
sainak és dolgozóinak a rendezvény lebonyolításában nyújtott segítséget:
Berki Artúrné, Balikó Mariann, Pádár Ágnes, Faragóné Pádár Tünde,
Kanderka Andrea Julianna, Kovács Ferenc, Halassyné Székely Orsolya,
Szakál László Károlyné, András Krisztina, Nagy Máté. Megköszönöm az
OMK vezetőjének, Ócsai Juliannának és munkatársainak, valamint az ál-
talános iskola igazgatójának, Ácsné Jaksa Szilviának és helyettesének,
Bábelné Varga Juditnak a technikai lebonyolításban nyújtott segítséget.

21-én a IX. Örkényi Furulyaversenyen vettek részt növendékeink a
Cziffra György Alapfokú Művészeti Iskolában. 3. korcsoportban Horváth

Bíbor II. helyezést, 4. korcsoportban Radó Fanni I. helyezést ért el.
Felkészítő tanár: Kanderka Andrea Julianna, zongorakísérő: Balikó
Mariann. 

24-én a Ránki György Alapfokú Művészeti Iskola „Találkozásom
Petőfivel” c. rendezvényén, egy kiállítás keretében – több iskola mellett –
a makádi képzőművészeti tanszakunk is bemutatkozott. Felkészítő tanár:
Kérges Tünde. 

25-én, a ráckevei Ránki György Alapfokú Művészeti Iskola által szer-
vezett X. Ráckevei Népdaléneklési Versenyen Horváth Szofi Lili (makádi
tagozat) ért el kiemelt arany minősítést az I. korcsoportban. Felkészítő
tanára: Köntös Ágnes. Szofi bácskai népdalokat énekelt, a viseletet Cser
Györgyi kölcsönözte, amit ezúton is nagyon köszönünk.

26-án volt a díjkiosztó ünnepsége a XXII. „Csepel-sziget Ifjú Tehet-
ségei” Regionális Képző- és Iparművészeti Pályázatnak. Díjazottjaink:
Csiszár Balázs, Halfinger Maja, Inoka Zoltán, Jánosi Gábor, Kristóf Lász-
ló Bendegúz, Kun Andzseló, Radó Anett. Inoka Zoltán elhozta kategóriá-
jában a fődíjat is. Felkészítő tanár: Varga Anett, aki elismerést kapott a fel-
készítésért.

Nagy örömhír, hogy iskolánk mindkét felvételizőse bejutott rajz szak-
ra: Molnár Kincső – Szent László Gimnázium rajz tagozat, Bajzák Dávid
Bertalan – oktOpus Multimédia Intézet mozgókép- és animációtervező
szak. Felkészítő tanár: Varga Anett.

Gratulálok valamennyi szereplőnek, versenyzőnek, felvételizőnek és
felkészítő tanárnak az elért sikerekért, amelyek iskolánk hírnevét is öreg-
bítik. Köszönet a rengeteg pluszmunkáért, amellyel valamennyien meg-
dolgoztak azért, hogy ilyen eredmények születtek. 

Köntös Ágnes
igazgató
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Jó hír, hogy a FIX Televízió Vállalkozások és Vásárlók című mű-
sorához érkező érdeklődések szerint egyre több építő- és szerelőipari
vállalkozás vezetője vélelmezi szükségesnek a versenyeztetést – mint
a paradigmaváltás egyik eszközét – a kkv szektorban. A paradigma-
váltás kifejezés a gondolkodásmód, a szemléletmód váltását jelenti
egy adott szakterületen, jelen esetben az építő- és szerelőiparban. A pa-
radigma görög eredetű szó, a paradeigma szóból származik, a magyar
jelentése: minta. Valamit másképpen kellene csinálni, mint ami addig
volt, de mit és mi legyen a követendő minta? A paradigmaváltás kife-
jezés nem ismeretlen a helyi önkormányzat lapját rendszeresen olva-
sók számára, ide tartozik a korábban tárgyalt megtakarítás képzése, va-
lamint a vállalkozó adózott jövedelmének elkülönítése a vállalkozás
adózás előtti árbevételétől, melynek ismétlődő részbeni elköltése is
krónikus adóhiányhoz vezet az egyéb hátrányokon kívül. A verse-
nyeztetést nemcsak az alvállalkozó kiválasztása esetében lehetne hasz-
nosítani, de a pénztulajdonosok, a megrendelők (építtetők) is ráhan-
golódhatnának erre a vállalatba adási módszerre. Természetesen
ehhez információra és versenyre alkalmas több vállalkozásra volna
szükség.

A jelenleg hatályos Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V.
törvény (új Ptk.) tartalmazza versenyeztetési eljárás során történő
szerződéskötéskor alkalmazható rendelkezéseket, de nem olyan rész-
letezettséggel, mint ahogyan a hatályon kívül helyezett korábbi jog-
szabályokban szerepelt, így a versenytárgyalás tartásához sem nyújt
elegendő ismeretet. Ezt hiányolták a témában véleményt alkotó vál-
lalkozók. A versenytárgyalás lebonyolítása a szerződéskötés szabá-
lyainál bővebb ismereteket igényel. Az új Ptk. azonban eléggé tág te-
ret enged a szerződő feleknek ahhoz, hogy a vállalkozási szerződé-
seik tartalmát az érdekeiknek megfelelően határozzák meg. A hatályon
kívül helyezett régebbi szabályok, vagy egyes rendelkezéseik közül a
szerződő felek egyező akaratával átvehetők olyan előírások, amelyek
a jobb teljesítés célját szolgálják. A szerződéskötési folyamatban ér-
demes ügyvédet megbízni legalább addig, amíg létre nem jön egy tár-
gyalásra alkalmas jó minta, vagy az általános szerződési feltételek
(ÁSZF) adott vállalkozásra szabott gyűjteménye. A gyakorlatban a
vállalkozó általában arra figyel, hogy a szerződés egyes rendelkezé-
sei megfelelnek-e az érdekeinek, míg a jogi szakértő azt vizsgálja,
hogy a szerződés rendelkezéseinek végrehajtása során abból milyen
problémák keletkezhetnek, és azokat miként lehet orvosolni vagy
elhárítani. Ügyvédi megbízás esetében e két szemlélet, valamint az
ügyvéd jogi ismerete és a vállalkozó műszaki-szakmai ismerete jól
kiegészítik egymást.

A versenyeztetési eljárás során történő szerződéskötésekre a Ptk.
alábbi rendelkezései vonatkoznak – kivonat a törvényből.

Felhívás ajánlattételre versenyeztetési eljárásban

Ha a fél olyan ajánlati felhívást tesz, amelyben több személytől
kéri ajánlat benyújtását, azzal, hogy a beérkezett ajánlatok közül a
felhívásban foglaltaknak megfelelő, legkedvezőbb ajánlatot benyújtó
ajánlattevővel köti meg a szerződést, a felhívást tevő felet szerző-
déskötési kötelezettség terheli. A felhívást tevő fél a felhívásban fog-
laltaknak megfelelő, legkedvezőbb ajánlatot benyújtó ajánlattevővel
szemben a szerződés megkötését akkor tagadhatja meg, ha a felhívás-
ban ezt a jogot kikötötte. A felhívást tevő fél a felhívásban megjelölt
határidő lejártáig felhívását visszavonhatja. [Ptk. 6:74. §]

Ajánlati kötöttség versenyeztetési
eljárásban

Az ajánlati kötöttség a felhívásban meg-
jelölt határidő lejártával kezdődik. Az aján-
lattevő ajánlatát e határidő lejártáig módosít-
hatja vagy visszavonhatja. Az ajánlattevő a
felhívásban meghatározott eredményhirde-
tési időpontot követő harminc napig marad
kötve ajánlatához.

Ha az ajánlattevő az ajánlattétel során biz-
tosítékot adott, és ajánlatát az ajánlati kö-
töttség ideje alatt visszavonja, a letett biztosítékot elveszti, egyébként
a biztosíték a versenyeztetés lezárása után visszajár. [Ptk. 6:75. §] 

Árra vonatkozó versenyeztetési eljárás

Ha a versenyeztetési eljárás kizárólag az ellenszolgáltatás mérté-
kére vonatkozik és az ajánlattevők egymás ajánlatát ismerve tesznek
ajánlatot, a szerződés a nyertes kihirdetésével az elért áron létrejön.
Az ajánlat hatálya megszűnik, ha más ajánlattevő kedvezőbb árat
ajánl, vagy ha a versenyeztetési eljárás nyertes kihirdetése nélkül
fejeződik be. [Ptk. 6:76. §] 

Szerződéskötés általános szerződési feltételekkel

Általános szerződési feltételnek minősül az a szerződési feltétel,
amelyet az alkalmazója több szerződés megkötése céljából egyolda-
lúan, a másik fél közreműködése nélkül előre meghatározott, és ame-
lyet a felek egyedileg nem tárgyaltak meg. 

Az általános szerződési feltételt alkalmazó felet terheli annak
bizonyítása, hogy a szerződési feltételt a felek egyedileg megtár-
gyalták. [Ptk. 6:77. §]

Az általános szerződési feltétel szerződéses tartalommá
válása

Az általános szerződési feltétel akkor válik a szerződés részévé, ha
alkalmazója lehetővé tette, hogy a másik fél annak tartalmát a szerző-
déskötést megelőzően megismerje, és ha azt a másik fél elfogadta.

Külön tájékoztatni kell a másik felet arról az általános szerződési
feltételről, amely lényegesen eltér a jogszabályoktól vagy a szokásos
szerződési gyakorlattól, kivéve, ha megfelel a felek között kialakult
gyakorlatnak. 

Külön tájékoztatni kell a másik felet arról az általános szerződési
feltételről is, amely eltér a felek között korábban alkalmazott felté-
teltől. 

A leírt feltétel akkor válik a szerződés részévé, ha azt a másik fél a
külön tájékoztatást követően kifejezetten elfogadta. [Ptk. 6:78. §]

Fogyasztóval szembeni többletkövetelés szerződéses
tartalommá válása

Az a feltétel, amely a vállalkozást a szerződés szerinti főkötelezett-
sége teljesítéséért járó ellenszolgáltatáson felül további pénzbeli kö-
vetelésre jogosítja, akkor válik a szerződés részévé, ha azt a fogyasz-
tó – kifejezetten elfogadta. [Ptk. 6:79. §] 

VVeerrsseennyyeezztteettééss aa kkkkvv sszzeekkttoorrbbaann
II.. rréésszz

Dr. Csanádi Károly
jogtanácsos
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Szerződési feltételek ütközése

Ha az általános szerződési feltétel és a szerződés más feltétele egy-
mástól eltér, az utóbbi válik a szerződés részévé. [Ptk. 6:80. §] 

Általános szerződési feltételek ütközése

Ha az általános szerződési feltételekre utalással közölt ajánlatot a
másik fél saját általános szerződési feltételeivel fogadja el, és az
általános szerződési feltételek egymással nem ellentétesek, mindkét
fél általános szerződési feltételei a szerződés részévé válnak. Ha az
általános szerződési feltételek nem lényeges kérdésben eltérnek
egymástól, a szerződés létrejön, és az egymással ellent nem mondó
általános szerződési feltételek válnak a szerződés részévé. Ha az ál-
talános szerződési feltételek között a szerződés lényeges kérdésében
van eltérés, a szerződés nem jön létre. [Ptk. 6:81. §] 

A szerződés megszűnését követő versenykorlátozás

A szerződés megszűnését követően a közvetítőt a gazdasági tevé-
kenysége gyakorlásában korlátozó megállapodást írásba kell foglal-
ni. A közvetítőt gazdasági tevékenysége gyakorlásában korlátozó
megállapodás legfeljebb a szerződés megszűnésétől számított két
évre köthető ki; a két évet meghaladó korlátozó kikötés semmis. Sem-
mis a közvetítőt gazdasági tevékenysége gyakorlásában korlátozó
megállapodás annyiban, amennyiben eltér a közvetítői szerződésben
meghatározott földrajzi területtől, ügyfélkörtől, illetve árufajtától.
[Ptk. 6:301. §] 

Ahhoz, hogy a szerződő felek a hatályos Ptk.-ban foglaltakon kívül
meghatározzák a szerződés tartalmának részletes szabályait, vizs-
gáljunk meg egy konkrét példát! Tételezzük fel, hogy az ajánlatkérő
technológiai szerelési munka kivitelezésére szerződne az általa ki-
választott ajánlattevővel.

A 2014. III. 15-től hatályon kívül helyezett 1959. évi IV. törvény, a
„régi” Polgári Törvénykönyv „A szerelési szerződés” című fejezete
még tartalmazta a technológiai szerelésre vonatkozó rendelkezéseket
az alábbiak szerint:

„3. A szerelési szerződés”

„407. § (1) Szerelési szerződés alapján a vállalkozó technológiai
szerelési munka elvégzésére, a megrendelő pedig annak átvételére és
díj fizetésére köteles.

(2) A szerelési szerződésre – jogszabály eltérő rendelkezése hiá-
nyában – az építési szerződés szabályait kell megfelelően alkalmazni.

407/A. § (1) Az átadás-átvétel próbaüzemmel történik. Ha a felek a
szerződésben másként nem állapodnak meg, a próbaüzem időtartama
harminc nap. Gazdálkodó szervezetek közötti szerződésben, illetve
szerződő hatóság által megrendelőként gazdálkodó szervezettel kö-
tött szerződésben a próbaüzem időtartamára vonatkozó rendelkezés-
től a jóhiszeműség és tisztesség követelményének megsértésével egy-
oldalúan és indokolatlanul a vállalkozó hátrányára eltérő szerződési
feltételt a vállalkozó megtámadhatja.

(2) A próbaüzem előtt meg kell győződni arról, hogy a berendezés
a próbaüzemre alkalmas-e. Az erre vonatkozó nyilatkozatokat, továb-
bá a hibákat, hiányokat és a kijavításukra, pótlásukra megállapított
határidőket jegyzőkönyvbe kell foglalni.

(3) Ha a berendezés gyártása is a tevékenységi körébe tartozik, a
szükséges irányító szakszemélyzetet a próbaüzem egész tartamára a
vállalkozó biztosítja.

(4) A próbaüzemhez szükséges energiát, alap-, nyers- és segéd-
anyagokat, valamint különleges műszereket a megrendelőnek kell
biztosítania.

(5) A megrendelő az átvételt nem tagadhatja meg, ha a próbaüzem
során olyan kisebb jelentőségű hibákat és hiányosságokat állapítot-
tak meg, amelyek a rendeltetésszerű állandó és előírt üzemeltetést
nem akadályozzák, és egyébként a berendezés a szerződésben kikötött
feltételeknek megfelel.”

További felhasználható irodalom

• JOGI ISMERETEK jegyzet (Építési műszaki ellenőri szakkép-
zés, Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által OKJ-s
szakképesítés megszerzéséhez jóváhagyott jegyzet, kiadó: TERC
Kft. 2008)

Kivonat a jegyzetből:
„A Ptk. részletesen nem tartalmazza, de a műszaki és ítélkezési
gyakorlat szerint  technológiai szerelési munka: a vas- és acél-
szerkezeti híd, vas-, acél- és fémszerkezet, tartály, tápházi beren-
dezés, vízlágyító berendezés, gép, gépi berendezések, erőátviteli
villamosberendezés, irányítás-, számítástechnikai és automatikai
berendezések, híradástechnikai, hírközlő berendezések, kőolaj,
kőolajtermék és vegyitermék ipari csatlakozó és üzemi területen
belüli technológiai vezetékei, ipari gázcsatlakozó és üzemi terüle-
ten belüli technológiai gázvezetékek, gőz-, forró víz- és termálvíz
vezetékek, zagyvezetékek, vízvezetékek közül az üzemi területen
belüli bármilyen vezetésű, a technológiai folyamatot kiszolgáló
kohászati alapanyagot elosztó, (ellátó) és bekötő vezetékek, vala-
mint a bármilyen anyagból készült technológiai belső csőhálózat,
folyamszabályozó mérő, jelző és vezérlő elektromos-, elektroni-
kus-, hidraulikus-, pneumatikus vezetékek, ezek szerelvényei, mű-
szerei, mérőköri elemei, ipari légtechnikai és klímaberendezések,
felvonó és szállító berendezések szerelési munkái. Technológiai
szerelési munkának minősül még a villamos hálózat szerelési mun-
kák körébe nem tartozó kábelfektetési és szerelési munka. Koráb-
ban a technológiai szerelési munkákat ágazati miniszteri rendele-
tek tartalmazták, amelyeket hatályon kívül helyeztek. A műszaki
és a bírói gyakorlat azonban a szolgáltatás jellegének meghatáro-
zásánál változatlanul követi e meghatározásokat.”

• David Faulkner – Cliff Bowman: Versenystratégia, „Modern
Gazdasági Ismeretek” című szakkönyvsorozat, Panem Kft. 1999

Ami a régebbi meghatározásokból nincs benne a hatályos Ptk.-ban,
de a szerződő felek akarategyezőséggel megállapodnak azok valame-
lyikének alkalmazásáról, akkor a rendelkezés a tárgyi munkára vo-
natkozó szerződés részévé válhat. Lehetnek és vannak is olyan ese-
tek, amikor a munka technológiai szerelésnek történő minősítése gon-
dot okoz a feleknek. Ehhez nyújt segítséget a korábban alkalmazott
műszaki gyakorlat. A szerződő felek tudatában vannak, hogy a kivi-
telező által létrehozott (szerelt) mű működőképességéről valamilyen
módon meg kell győződnie a megrendelőnek, így a technológiai sze-
relés tekintetében ez kimondatlanul is a próbaüzem során történik.
Az épületgépészeti szerelési munkák esetében a műszaki átadás-át-
vételi eljárás lefolytatása – hiánypótlással vagy anélkül – elegendő.
Ahhoz, hogy a versenyeztetés során a felek eljussanak a szerző-
déskötésig, az ajánlatkérőnél szükséges kialakítani a versenytárgya-
lás eljárási rendjét. Ezzel a témával a lap következő, 2023. júniusi
számában foglalkozunk.

Dr. Csanádi Károly
jogász, okl. fővállalkozó, 
európai uniós kkv tréner



Majális a cross-pályán
Különleges helyszínen táncolhattunk a gyerekekkel, ahol szintén megmutatták, hogy mennyire fantasztikus kis tehetségek. A tánc fejlesztő hatása

nem vitatható, gondoljunk csak bele, a lépések egymásutániságával, mennyire szükségünk van a memóriánkra, a térformákkal matematikai tapasztala-
tot szerezhetnek, a zenei képességfejlesztésen át, még sorolhatnám, mennyi mindent fejleszt bármilyen koreografált tánc. 

A szervezők kitettek magukért, minden kis nyuszika talált kedvére való elfoglaltságot a programok között. Köszönjük a lehetőséget. 
Pergel Renáta óvodapedagógus
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Dr. Vass Ferenc 1952-ben, Marosvásárhelyen született. Középis-
kolai tanulmányait szülővárosában végezte, majd felvételt nyert a
Marosvásárhelyi Orvostudományi Egyetem Fogászati Karán. Fog-
és szájbetegségek szakvizsgáját pedig a Semmelweis Fogászati Egye-
temen teljesítette.

Az egyetemi évek után kötelező kinevezést kapott messze otthonától,
Moldvában (Románia keleti régiója). Ott ismerte meg feleségét, dr. Vass
Lucia gyermekorvost. Egy fia született, Szabolcs.

1988-ban, több évig tartó sikertelen hazatérési kísérlet követően, hiva-
talos kérelemmel Magyarországra költözött a családdal. 

(Fiát, Szabolcsot nem nyerte meg az orvoslás, az egyetemen gazdasági
menedzsmentet tanult, az orvoshiányt nem pótolta.)

Magyarországi pályafutását Apajon és Dömsödön kezdte 34 évvel
ezelőtt. Áporkán és Kiskunlacházán is helyettesített. 

Közel 30 évig Horogné Jutka asszisztensnővel dolgozott, akinek sokat
köszönhetett a gyógyító munka sikeréért.

A betegek problémáihoz, panaszaihoz megértően közeledett, a maxi-
mumot próbálta „kihozni”. Vidám, közvetlen, szellemes egyéniség volt,
munkáját (hivatását) lelkiismeretességgel végezte. Ezért a páciensek sze-
retetükkel biztosították.

Sajnos a nyugdíjkorhatár közeledtével súlyos betegség tünetei jelent-
keztek, emiatt döntött a nyugdíjba vonulás mellett.

A nyugdíjas éveit már nem tudta élvezni. Szeretett volna hobbijának
időt szentelni (horgászat).

Példakép volt az elhúzódó, súlyos betegség tűrésében is. 70 évesen érte
a halál 2022. március 18-án. Igen jó ember volt, nem csak kiváló fogorvos.

Köszönöm a Dömsödi Hírnök szerkesztőségének, hogy megoszthattam
az olvasókkal a férjemmel kapcsolatos gondolataimat.   Dr. Vass Lucia

A címben megjelölt téma igen szerteágazó, alapos kutatómunkát igénylő feladat. Erre vállalkozott Varga Gézáné nyugdíjas tanító néni. A téma-
kör teljes körű feldolgozása még nem fejeződött be, ám megállapodtunk abban, hogy a már feltárt és összeállított anyagokból rovatot indítunk. En-
nek huszonhatodik részeként Dr. Vass Ferencről lesz szó. 

Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön

DR. VASS FERENC

Népviselet
napján

2. alkalommal táncolhattam az ovis gyereke-
inkkel a népviselet napján. Nyuszikáknak már
ismerős volt a program, így örömmel készültek
és állították össze a műsort. Nem idegen nekik a
népzene, a néptánc, számtalan fellépés van már
mögöttük, szívesen és ÖRÖMMEL táncolnak.
A műsorunkat kedvenc népi játékaikból állítot-
tuk össze, majd a 2. blokkban táncház jelleggel
követtek, és azt hiszem, sokan azt hitték, hogy
begyakorolt koreográfiát láthattak. A tánc sze-
retetét, az egységben való látásmód alapkövét
ezzel letettük. Hiszem, hogy az élmény, amit az
óvodától kaptak, végigkíséri őket egész életük-
ben. Közösséggé alakultak, de nemcsak a gyer-
mekek, hanem a szüleik is, akik mindvégig tá-
mogatták a gyerekek ezirányú fejlődését is. A

Népviselet napjára nemcsak a tánccal készül-
tünk, hanem ezt megelőzte néhány tevékenység,
mely során népviseleteket ismertek meg, népi
hagyományokról beszélgettünk, és természete-
sen a mai kor vívmányainak segítségével képi és
hanganyagot is láthattak, hallhattak a gyerekek. 

A szervezők ismét gondoskodtak a gyerme-
kekről, és a Horváth-kertben árusítók is kedves-
kedtek a gyerekeknek. 

Az értékeket őriznünk, a hagyományokat pe-
dig ápolnunk kell, hogy soha ne vesszenek el. 

Pergel Renáta óvodapedagógus



KABARÉ EST Vol.2.
Saját elhatározástól vezérelve, a barátokat összeszedve úgy gondoltuk,

hogy rendezünk egy kellemes, vidám szórakoztató délutánt magunknak
és a minket megtisztelő kedves vendégeknek. Az elhatározást tettek kö-
vették, és 2023. április 15-én a művelődési házban színpadra került több
ismert kabaré jelenet, kicsit magunkra formálva.

Már a próbák alatt látszott, hogy a jókedv és a folyamatos nevetés ga-
rantált lesz, mind a színpadon, mind pedig a nézők soraiban.

Hogy az esemény egy egész délutános program legyen, az előadást
követően svédasztalos állófogadással kedveskedtünk a vendégeknek.

Összességében egy nagyon jó hangulatú, kellemes és mulattató dél-
utánt tölthettünk együtt, és igazán reméljük, hogy mindazok, akik meg-
tiszteltek bennünket jelenlétükkel, legalább olyan jól érezték magukat,
mint mi, akik szerepeltünk.

Akikkel közösen megvalósítottuk mindezt, és ezúton is köszönöm a
szereplésüket: Kolompár Dani, Fehér Ricsi, Gábor Gergő, Szijjártó Mó-
nika, Ócsai Juli, Kolompár Petra, Donec Szergej, Túrócziné Csikós Zsu-
zsi, Kudar Zsolti, Burján Andris, Matus Alexandra, Berki Boglárka. Kö-
szönjük a nélkülözhetetlen segítséget és súgást Csonka Nórinak. Köszön-
jük Matus Józsi útonállónak a beléptetésnél végzett munkáját.

Köszönjük a hangosítást és a fények kezelését Kátai Csabinak, a mű-
sorvezetést pedig Nagy Sebynek.

A díszletek el-
készítésében nyúj-
tott segítségért kö-
szönetemet feje-
zem ki Gerenday
Évának és Faragó
Attilának.

A rendezvény
színvonalas meg-
nyitását segítő re-
mek táncprodukci-
ót köszönjük szé-
pen Bábel Briginek
és táncos növendé-
keinek.

Külön szeret-
ném köszönetemet
kifejezni a megva-
lósításban nyújtott
segítségért első-
sorban kedves
Édesanyámnak,
Hegedűs Zsuzsá-
nak, aki támogatott és mellettem állt, mindemellett elkészítette a fan-
tasztikus salátákat. A svédasztalt megalkotó Túróczi Sándornak, és az
OMK két nagyszerű dolgozójának, Ferenczi Hajninak és Pékné Ildi-
kónak. 

A büfében nyújtott kiváló munkáját és kedves kiszolgálását köszönjük
Csörgő Móninak.

Köszönöm a megvalósításhoz nyújtott támogatást Burján Andrásnak
(Burján Húsbolt), Saller Bandinak (Préri Étterem), valamint Gábor Ta-
másnak (Printpont).

Már most megragadom az alkalmat, hogy jelezzem, a nagy érdeklődés-
re való tekintettel a kabarét hamarosan megismételjük.

Hálás vagyok a fent felsorolt kedves Barátaimnak, és mindazoknak,
akik eljöttek, és megtisztelték jelenlétükkel az általam megrendezett és
megszervezett Kabaré estet.

Tisztelettel: 
Bakó Gábor ötletgazda, rendező
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ÜGYFÉLFOGADÁSI IDŐ

Dömsödön:
Hétfő: 8–17.30 óráig
Szerda: 8–15.30 óráig
Péntek: 8–11.30 óráig

Apajon: Hétfő: 13–16-ig
Áporkán: Szerda: 8–12-ig

Elérhetőségeink:

Székhely: 2344 Dömsöd, Petőfi tér 5.
Telephelyek: 2338 Áporka, Petőfi S. u. 87.
2345 Apaj, Fő tér 2. (Polgármesteri Hivatal)

Telefonok:

06-24-523-146 
(Stomfoliné Józsa Piroska intézményvezető)
06-24-523-128 (Zsinkó Márta családsegítő)

06-24-523-128 
(Szűcsné Laczi Erika családsegítő)

06-24-523-149 
(Dani-Kovács Krisztina családsegítő)

06-24-523-145 
(Szenténé Palotai Adrienn szociális asszisztens)
e-mail: domsod.gyermekjoleti@gmail.com

Tevékenységeink
Családsegítés a szociális vagy mentálhigié-

nés problémák, illetve egyéb krízishelyzet mi-
att segítségre szoruló személyek, családok szá-
mára az ilyen helyzethez vezető okok megelő-
zése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint
az életvezetési képesség megőrzése céljából
nyújtott szolgáltatás.

Egyéb szolgáltatásaink:
• pszichológiai tanácsadás, • nyári felzárkóz-

tató program, • adományok közvetítése.
Programjaink: • Nyári napközis tábor
• Játszóház, kézműves foglalkozások
Készenléti Szolgálat (Ráckevei Család- és

Gyermekjóléti Központ) telefonja: 06-70-333-
9885

Feladata: állandóan hívható, telefonon törté-
nő tanácsadás, tájékoztatás; segítség mozgósí-
tása; kapcsolatfelvétel olyan intézményekkel,
szolgáltatókkal, akik krízishelyzet esetén azon-
nali, konkrét segítséget tudnak nyújtani.

A gyermekjóléti központ által biztosított spe-
ciális szolgáltatások:

• kapcsolattartási ügyelet,
• utcai szociális munka,
• pszichológiai és jogi tanácsadás,
• gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti

szolgálat,
• családkonzultáció, családterápia, családi dön-
téshozó konferencia,

• óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység.
Telephely (Gyermekjóléti Központ):
2300 Ráckeve, Szent István tér 4/b
Tel.: 06/24-404-328

Dömsöd-Áporka-Apaj Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat
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Dömsödi Horgász Egyesület
felhívása!

Tisztelt Horgásztársak és
Természetvédő Polgárok!

Kérjük Önöket, hogy továbbra is támogas-
sák egyesületünket a 2022. évi személyi jöve-
delemadójuk 1%-ával! Az összeget nyugdíjas
horgászaink támogatására és működési költ-
ségeinkre kívánjuk fordítani!

Ezt megtehetik a munkáltatójukhoz történő
bejelentéssel, vagy ha személyes adóbevallás
esetén az egyesület adószámát tüntetik fel be-
vallásukban:

Adószámunk: 19833293-1-13
Támogatásukat köszönjük!

Horgász Egyesület elnöksége

K Ö Z É R D E K Û  K Ö Z L E M É N Y E KK Ö Z É R D E K Û  K Ö Z L E M É N Y E K
Kedves Olvasóink!

Az önök 2022. évi személyi jövedelemadójának 1%-át felajánlhatják civil szervezetek, egyesületek 
s egyházak javára. Kérjük, éljenek ezzel a lehetõséggel és támogassanak dömsödi szervezeteket!

Kérem, hogy
ADÓJA 1%-át

ajánlja a

DÖMSÖDÉRDÖMSÖDÉRTT
ALAPÍTVÁNYALAPÍTVÁNY

részére.

Az ide érkező felajánlásokat
olyan célokra fordítjuk majd,
amelyeket az önkormányzat

költségvetéséből nem tud
támogatni.

AAddóósszzáámm::
1188666688445566-11-1133

Megtisztelő segítségüket
ezúton is köszönjük.

Suli Persely 1%
Tisztelt Adózó! Kérem, hogy ADÓJA 1%-ÁT ajánlja a Dömsödi Széchenyi István Általános

Iskola Suli Persely Alapítványa részére. A felajánlásokból táblagépeket szeretne az iskola
vásárolni, hogy a gyerekek oktatását segítse. Adószám: 18679212-1-13.

Tisztelt Adózók, 
kedves Szülõk!

A művészeti iskola
megsegítésére létrejött
Pro Musica Alapít-
vány Dömsöd tiszte-
lettel várja az adózók
személyi jövedelem-
adójának 1%-os fela-
jánlását. 

Az alapítvány
adószáma:

18681189-1-13
Tisztelettel: 

a kuratórium

A Dömsödi Utánpótlás Sportegyesületben közel kétszáz dömsödi és környező településről
jövő gyermek sportol három szakosztályban. Szabadidejük jelentős részét mozgással és
aktív versenysporttal töltik. Ez nemcsak egészséges fejlődésüket szolgálja, hanem erős kö-
zösségi kötelékbe is kapcsolja őket. Sikereikkel településünk jó hírét viszik az ország távoli
részeibe és a határokon túl. 

A jövő rájuk épül. Ön adója egy százalékával támogathatja őket!

Adószámunk: 18291599-1-13 • www.dusedomsod.hu



M E G H Í V Ó

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját
2023. június 4-én vasárnap 11 órakor

tartandó 

Trianon megemlékezésünkre, 
amelyet a Polgármesteri Hivatal előtti téren

tartunk meg.

Ünnepi beszédet mond: 
Pánczél Károly országgyűlési képviselő.

Mindenkit szeretettel várunk!

„[…] az erkölcsi erők megedzése, a testi erő
helyreállítása és a gazdasági termelőképesség
biztosítása az, ami […] hozzájárulhat ahhoz,

hogy hazánk súlyos helyzetéből 
kiemelkedhessék.” 
(Klebelsberg Kuno)
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Felelős szerkesztő: Vass Ilona Györgyi
Felelős kiadó: Dömsöd Nagyközségi 

Önkormányzat, Dr. Bencze Zoltán jegyző
Szerkesztôség címe: 2344 Dömsöd, Petôfi tér 6.

ISSN: 2060-2820
e-mail: domsodihirnok@freemail.hu

Lapzárta: május 25.
Kérjük a lapzárta pontos betartását, azon túl be-

érkező anyagokat, illetve a pdf formátumban kül-
dött cikkeket nem áll módunkban megjelentetni!

Várható megjelenés: június első fele

Az írások és fotók elfogadása nem jelenti azok
feltétlen megjelentetését!

Rovatvezetők és az újság megjelenésében
közreműködők:

Bakó Gábor, Bencze István, Bucsiné Mózes 
Henrietta, Budai Noémi, Budai Szilvia, 

dr. Csanádi Károly, Földvári Attila, Köntös Ágnes,
Lázár Józsefné, Pergel Renáta, Pongrácz József,

Szabó Andrea, Tarr-Sipos Zsuzsa, Tőkés Mónika,
Turócziné Béky Katalin, Varga Gézáné, 
Vargáné Gábor Katalin, Varsányi Antal, 

Varsányiné Varga Irén.

Készült 500 példányban. 
Az újság Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat 

támogatásával jelenik meg.
Tördelés: Budai Szilvia 

Nyomda: Alto Nyomda Kft.
8000 Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6.

Háziorvosi rendelés
I. körzet: Dr. Szőnyi Alíz 
Dömsöd, Zrínyi u. 8/b
Tel.: 06-20/485-6060, 06-24-435-103
Rendel: hétfő, szerda: 13.00-17.00 óráig
kedd, csütörtök, péntek: 7.30-11.00 óráig

II. körzet: Dr. Wagner Viktor 
(Előjegyzés telefonon és e-mailben is lehet-
séges!)
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.
Tel.: 06-70/605-7056, 06-20-628-9447
e-mail: dom2ren@gmail.com
Rendel: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 7.30-
11.30 óráig, kedd: 13.00-17.00 óráig

III. körzet: 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46. 
Tel.: 06-20-550-0364
Rókusfalvy doktornő 2021. július 1-től
nyugállományba vonult. Helyettesítését
Szőnyi doktornő és Wagner doktor úr lát-
ja el az alábbi rendelési idők szerint: 
„A” hét (páros hét): dr. Szőnyi Aliz
Hétfő: 8:00–10:00, Kedd: 13:00–15:00,
Szerda: 8:00–10:00, Csütörtök: 15:00–17:00,
Péntek: 12:00–14:00.
„B” hét (páratlan hét): dr. Wagner Viktor
Hétfő: 11:00–13:00, Kedd: 13:00–15:00,
Szerda: 11:00–13:00, Csütörtök: 15:00–17:00,
Péntek: 12:00–14:00.
A szabadságok, helyettesítések a rendelők-
ben kifüggesztve találhatók.

Gyermekorvosi rendelés 2022. január 3-tól
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság út 46.
Új telefonszám!
Tel.: 06-20-259-9647
e-mail: gyerekorvos@domsod.hu
Dr. Dékány György gyermekorvos
Rendelési idő:
Hétfő: 14.00–17.00
Kedd: 8.00–11.00
Szerda: 14.00–17.00
Csütörtök: 14.00–17.00
Péntek: 8.00–11.00
Tanácsadás: szerda 12.00–14.00

Fogorvosi rendelés: Dr. Stiller Zsolt 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 42.
Tel.: 06-20-369-6408
Rendelési idő: Hétfő: 08.00–13.00
Kedd: 8.00–13.00 és 13.00–18.00
Szerda: iskolafogászat
Csütörtök: (sürgősségi ellátás esetén dr. Er-
dey Katalin Dunaharaszti, Damjanich u. 32.
tel.: 06-24-260-002)
Péntek: 8.00–13.00

A Magyar Korona Gyógy-
szertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig: 8.00 – 18.00 
Szombaton: 8.00 – 12.00

Vasárnap: ZÁRVA
Tel.: 06-24-519-720

HA BBAJ VVAN:HA BBAJ VVAN:
defibrillátor elérhetősége 
a Sion Security számán:

06-70-634-5434

Háziorvosi ügyelet
(Morrow Medical Zrt.)

Ügyeleti idő: hétfőtől–csütörtökig: 
17.00–07.00 óráig; péntek: 12.00–07.00 óráig, 

hétvége és ünnepnap: 07.00–07.00 óráig.
Ügyelet helye: Ráckeve, Szent István tér 5.

(Rendelőintézettel szemben) 
Ügyelet telefonszáma: 06/24-385-342

Polgár õrök elérhetõsége
Észrevételeiket, bejelentéseiket az alábbi

telefonszámon tehetik meg: 
Klszák Tamás elnök: 06-70-453-0743

Tisztelt Lakosaink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a rendőrség

segélyhívó száma a 112-es központi szám.

Az anyakönyvi híreket a 
következő lapszámban közöljük.

Anyakönyvi hírek

Dömsödi Tűzoltó
Egyesület:

Ha baj van, segítünk!

112 vagy 105 segélykérő számok

domsodote@gmail.com
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Szabó Lajos általános iskolai tanító, régész,
Petőfi-kutató és a dömsödi Petőfi Emlékmúze-
um alapítója, majd igazgatója 1958. szept. 5-én
adta ezt a riportanyagot, mely az első lépése a
múzeumnak. 

(Az ő cikkének újbóli megjelentetését az in-
dokolja, hogy Petőfi születésének 200. évfordu-
lójának tiszteletére az emlékmúzeum hamaro-
san felújításra kerül.)

„… magához hívatott a tanácstitkár. Kért,
hogy adjak riportanyagot a Dömsödön létesíten-
dő Petőfi Múzeumról, mert Budapest érdek-
lődik erről az érdekesnek készülő eseményről.

Hogy megértsük, elölről kezdem. Évekkel
ezelőtt meglátogatott bennünket Dienes András
irodalomtörténeti, országosan ismert lelkes Pe-
tőfi-kutató, és felhívta figyelmünket, hogy meg-
feledkeztünk Petőfi Sándornak arról a lakóhelyé-
ről, ahol Salgó c. költeményét és Várady Antal-
hoz szóló levelét írta, ahol vándorlásai közben
egyfolytában legtöbb időt töltött.

Mi tudtunk ugyan erről, és azt is tudtuk, hogy
Petőfi Sándor életrajzában, melyhez az anyagot
a kortársak adták, helyet kapott egy – népies ne-
vén Kukucskáné, valódi nevén Kovács József-
né asszony, akinél Petőfi Sándor lakott. Az épü-
let még 1823-ban épült. Pincéjében még ez az
évszám kőbe vésve ma is jól látható. Hát bizony
megfeledkeztünk a gondozásáról. Dienes And-
rás kért bennünket, hogy az épület tulajdonosá-
val egyetértve vegyük ápolásba a házat. Mi meg-
ígértük, hogy vigyázunk rá, mint a szemünk fé-
nyére. Igen ám, de az épületben olyan lakók vol-
tak, akik bár az árvíz elől menekültek oda, nem
gondozták a házat, hanem hagyták beszakadni a
tetejét. Hogy az eső a nyakukba ne essen, bel-
jebb húzódtak egy sarokkal. A tulajdonos mos-
sa kezeit, hogy ő nem javíttat olyan lakóknak,

akik feltüzelik a fedélfákat. A Tanács tehetetlen
volt, mert nem tudta hová tenni ezeket a szeren-
csétlen embereket. Maradt hát minden a régi-
ben. Ezután írták rólunk a szóban forgó cikket.

Nemsokára újból megjelent Dienes András a
Magyar Gyapjúfonó- és Szövőgyár képviselői-
vel. Tudomásunkra hozta, hogy a Gyapjúfonó
dolgozói felajánlották, hogy patronálni fogják a
Petőfi-házat, ha a község megveszi az épületet.
Ajánlotta, hogy rendezzük be a Petőfi-szobát.
Egy másik helyiségbe gyűjtsük össze a község
régiségeit. Meghallgatva őket, úgy éreztük, hogy
a munkás-paraszt összefogásnak újból egyik szép
példája valósul meg életünkben. Nagy örömmel
alakítottuk meg a Petőfi Emlékbizottságot. Hoz-
záfogtunk a múzeumi anyag összegyűjtéséhez. 

(Bana Mária, Baranya Gábor, Baracskai Lu-
kács, Dezső Lajos, Kaló Mátyás, Kluch Rózsa,
Laczi István, M. Nagy Gábor, F. Nagy Gábor,
Szabó Lajos, Tatár Imre és dr. Tállay Ferenc,
1957/2. sz. jegyzőkönyv)

Kevés az, amivel jelenleg rendelkezünk, de
reméljük, az a lelkes segítség, amit eddig né-
hány embertől kaptunk, jó példa lesz, s előbb-
utóbb gazdag anyagunk lesz.

Ma még számosan vannak, akik történelmi
ereklyéket, régiségeket tartogatnak maguknál,
és nem akarnak ezektől az egyébként nemzeti
értékektől megválni. A község területén már a
honfoglalás előtt sok nép élt. Ezek temetkezé-
séből 1928-ban felszínre került egy hatalmas
urnatemető. Feltehető, hogy lelőhely még több
is van. Reméljük, ezek régésszel való felkuta-
tásával kiegészíthetjük készletünket. Nem vé-
geznénk jó munkát, ha nem emlékeznénk meg
néhány lelkes munkatársunkról, köztük Kaló
Mátyás tanácselnökről, aki elejétől kezdve ma-
gáévá tette az ügyet és községfejlesztési alapból

biztosította a ház megvételét. A vételár felét ki-
fizette a Tanács, a másik felének kifizetése kü-
lönböző telekkönyvi formulák miatt késik.

Egyébként a lakók is benne vannak még,
akiket a Kaló Mátyás lakáshoz juttat, de új haj-
lékuk még nem készült el. Reméljük, az is ha-
marosan meg fog történni. Igen lelkes munka-
társ Laczi István rajztanár, aki több mint 100 db
hiteles történelmi okmányt ajánlott fel, és ezzel
példáját adta a hazafias kötelesség teljesítésé-
nek. Ezek az okmányok Dömsöd kuruc korából
a jobbágyság és a földesúr viszonyáról és az
1848-as időkről beszélnek. Külön érdeme Laczi
Istvánnak, hogy a fontos okmányokat a háborús
pusztulás elől mentette meg és őrizte meg.

A Magyar Gyapjúfonó- és Szövőgyár műtör-
ténésze készül a restaurálásra. Végh László volt
vállalatvezető, jelenleg iparági igazgató és So-
mogyi László jelenlegi vállalatvezető, valamint
Pető Gábor ügyintéző nagy szeretettel intézik
dömsödi népünk kultúrnevelésének és közsé-
günk kultúrértékeinek gyarapítását.

A múzeum 1960. október 16-án megnyílt.”
Szabó Lajos riportanyag, 1958

Dömsödi Értéktár Bizottság

Petõfi 200

Õsök nyomában
„riportanyag a dömsödi múzeum szervezésében”

(részlet)
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udvara és a Duna-part
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Úgy tűnik, hogy a labdarúgás háza táján véget ért a rossz széria csapa-
tunknak.

Budajenő : Dömsöd 2 : 5 (2:2)
jv: Filácz (Hunyadi, Kakuszi)
Dömsöd: Necsász – Horák (András 82. p.), Turcsán (Riebl 84. p.),

Megyeri (Mosoni 78. p.), Joszkin, Kerekes, Rösch, Oláh, Dudu, Szabó Z.,
Moharos (Palotai 46. p.). Edző: Szanyó Tibor.

Gólszerző: Megyeri 2, Oláh, Kerekes, Palotai.
A második félidőben kiváló játékkal sikerült elhozni mind a három

pontot idegenből.
Sóskút : Dömsöd 0 : 1 (0:0)
jv: Szalma (Szlovik, Stefko)
Dömsöd: Necsász – Horák (Palotai 58. p.), Joszkin, Megyeri (Török,

81. p.), Turcsán, Kerekes, Molnár E. (Moharos 76. p.), Rösch, Oláh (Mo-
soni 67. p.), Dudu, Szabó Z. Edző: Szanyó Tibor.

Csapatunk gólját Kerekes Zoltán szerezte a 69. percben. Fontos
győzelem volt idegenben.

Dömsöd : Dabas-Gyón 5 : 3 (3:3)
Dömsöd, 120 néző
jv: Horváth (dr. Kuli, Dóra)
Dömsöd: Necsász – Joszkin (Riebl 72. p.), Dudu Gbobemi, Szabó Z.,

Turcsán (Faragó 52. p.) – Kerekes, Rösch, Moharos (Riegel 52. p.) – Mol-
nár E., Megyeri, Oláh (Palotai 52. p.). Edző: Szanyó Tibor.

Gyászszünettel kezdődött a mérkőzés az egyesület egyik rendezője,
Büjtös József sajnálatos halála miatt. Emlékét megőrzi az egyesület A
kezdési időponthoz képest 10 perccel később indult útjára a labda. Már az
5. percben vezetéshez jutott csapatunk: Kerekes beadását a gyóni Kulcsár
saját kapujába fejelte. A jó kezdés ellenére a 19. percben már 2:1-re vezet-
tek a vendégek. Mindkétszer középpályán Oláh eladott labdájából gyors
támadást vezetve a 13., illetve a 19. percben kontrából szerzett gólt az
ellenfél. A 35. percben Szabó Z. szöglet után szép fejesgóllal egyenlített.
Alig 4 perc telt el, egy kontrából ismét vezetést szereztek a vendégek Már-
ton révén. A félidő végén 11-eshez jutott csapatunk, melyet Rösch Péter
váltott gólra. A nézőtérről nem lehetett megállapítani, hogy lökésért vagy

kezezésért adott büntetőt a játékvezető. A játékosok nem, az ellenfél
edzője annál inkább reklamált.

A második félidőt a Gyón kezdte jobban, kétszer is helyzetbe kerültek,
de gólt szerencsére nem sikerült szerezniük. Az 52. percben a hármas
csere jót tett a csapatnak. Faragóval erősödött a védelem, a támadósorban
is határozottabbá vált a játék. Egy összecsapás után Joszkin sérült meg,
helyére Riebl állt be a csapatba. A sérülést okozó Birizdolt a bíró kiállítot-
ta. Többször szabálytalankodtak Duduval szemben is, és ápolni kellett a
középhátvédünket. A rendkívül gyors mozgású játékost az ellenfelek nem
tudják követni, és akaratlanul is szabálytalankodnak ellene. Ez sajnos
benne van a játékában. Csak izgultunk a nézőtéren, hogy ne legyen ko-
molyabb baja. A létszámfölényt hamar gólra váltotta csapatunk. Egy jobb
oldali beadás után Riegel Bence kapásból rúgott nagy gólt a 78. percben.
A mérkőzés utolsó percében Palotai hasonló körülmények között vette be
a dabasi csapat kapuját. A csapatot dicséri, hogy nem adta meg magát és
küzdelmes mérkőzésen győzött. Ezúttal a cserék is jól sikerültek. Jók:
Joszkin, Dudu, Szabó, Kerekes, Rösch, Riegel, Palotai.

Végre jó időben, régen nem látott szép számú közönség előtt, kellemes
délután volt a Duna partján.

Újlengyel : Dömsöd 1 : 2 (0:1)
jv: Berkes (Horváth, Keresztesy)
Dömsöd: Necsász – Horák (Moharos 5. p.), Rösch, Kerekes, Turcsán,

Molnár E. (Báno 80. p.), Riegel (Palotai 58. p.), Megyeri (Izsák 89. p.),
Oláh (Joszkin 58. p.), Dudu (Mosoni 70. p.), Szabó Z.

Edző: Szanyó Tibor.
Gólszerző: Kerekes, Megyeri.
Küzdelmes mérkőzésen sikerült megszerezni mind a három pontot.
Csapatunk jelenleg a tabella harmadik helyét foglalja el.
A hátralévő hazai mérkőzések: 
Dömsöd – Gyál május 6. 16.30 
Dömsöd – Szigetszentmiklós május 20. 17 óra
Dömsöd – Tárnok június 4. 17 óra
Látogassuk a mérkőzéseket, ezzel is segítve csapatunk jó szereplését!
Hajrá Dömsöd!                                                                                          Varsányi

Négy mérkõzés, tizenkét pont!

PETŐFI EMLÉKHÁZ 
ÉS KIÁLLÍTÓHELY
ELÉRHETŐSÉGE:

Jelenleg a felújítás miatt az udvar és a kiürített épület csak
bejelentkezéssel látogatható.  A Petőfi 200 emlékév kapcsán

és egyéb más megrendezendő programok 
a Petrovics-portán kerülnek lebonyolításra. 

Elérhetőség:  06-20-253-2589 -es telefonszámon.



Kérjük, támogassák munkánkat továbbra
is, köszönjük!!!!!

Dömsödi Tűzoltó Egyesület 
2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.
Adószám:18688320-1-13 
Számlaszám: 51700272-10903818-00000000  
Takarékbank
Személyes támogatás esetén kérem, keres-

senek a 06-20-232-7042 telefonszámon.
Cégek támogatását is várjuk, az ő esetük-

ben igazolást kiállítunk a támogatásról, hogy
azt később adózásukban fel tudják tüntetni!

Beavatkozásaink:

32. esemény tűzeset:
Április 10-én a Tölgyfa utca egy hétvégi

házának fürdőszobájában keletkezett a tűz. 
A kiérkező egységünk a tűz oltását, tető és

falbontás mellett, 2 „H” sugárral végezte, majd
hőkamerával átvizsgáltuk. 

Személyi sérülés nem történt.
Sziget 1-re nem volt szükség, őket a művelet

irányítás visszafordította állomáshelyére.
Riasztott szerek: Keve/1, Sziget/1, Dömsöd

ÖTE/1
33. esemény tűzeset: 
Április 10-én délután ismét tűzesethez kap-

tunk riasztást. A bejelentéstől eltérően a házban
tartózkodó személy nem magát gyújtotta fel,
hanem az ágyneműjét. Elsőként a helyszínre a
mi egységünk érkezett ki, a meggyújtott holmi-
kat eloltotta, a házból azokat kihozta. A személyt
– bár nem sérült meg – a Mentő Kollégák el-
szállítják. Sziget 1-es segítségére nem volt szük-
ség, így Ők visszafordultak ismét állomáshe-
lyükre.

Riasztott szerek: Keve/1, Sziget/1, Dömsöd
ÖTE/1

34. esemény műszaki mentés, ajtónyílás:
Április 19-én 10:44-kor kaptuk a riasztást:

Dömsöd, Tóth József utcában műszaki mentés-
ben, ajtónyitáshoz kérik a segítségünket. A gon-
dozónő nem tud bejutni az ingatlanba.

A felderítést követen észleltük, hogy egy
szépkorú úr feküdt a földön, az ajtót nem tudta
kinyitni, így ablakbetörés módszerével a lakás-
ba behatoltunk, majd a bejárati ajtót, amely
bentről volt bezárva, kinyitottuk.

A mentők az urat kórházba szállították. 
Riasztott szerek: Keve/1, Dömsöd ÖTE/1
35. esemény tűzeset:
Egységünk érkezett elsőként a helyszínre,

ahol kb. 50 m2-en, foltokban nyárfapihe és az
aljnövényzet égett. 

Egy „H” sugárral és háti puttonyfecsken-
dőkkel a tűzeset helyszínén átlocsoltuk a még
izzó, füstölő részeket.

Személyi sérülés nem történt. Sziget/1 egysé-
gének segítségére nem volt szükség, Ők vissza-
fordultak állomáshelyükre.

Nagyon szépen köszönjük, hogy a környéken
dolgozók azonnal megkezdték a tűz oltását, így
az nem tudott elterjedni, és az ott lévő kaptárok-
ban sem tett kárt.

F O R D   T R A N Z I T

Múlt havi cikkben még csak remény volt,
hogy sikerül a vásárlás, de most már büszkén
írhatom, hogy megvan!

Mindenekelőtt Bak Gábor és Bak András
uraknak kell köszönetet mondanunk! 
Ők voltak azok, akik úgy döntöttek, hogy

megvásárolják a „kicsi” Steyrt cégük számára,
de nem csak azért, hogy a jövőben telepükön
belül munkájuk közben ellássa a tűzvédelmet,
hanem azért is, hogy ezzel támogassanak min-
ket, a dömsödi emberek biztonságát is még
magasabb szintre emelve.

Az adás-vétel után még arra is kaptunk enge-
délyt, ha szükségünk lenne rá, bármikor elhoz-
hatjuk tűzoltási célból, ezt is nagyon köszönjük!

Az általuk kifizetett összegből és az önkor-
mányzattól kapott éves működési támogatásból
a gépkocsit megvásárolhattuk és hazaszállítat-
tuk. A vásárlás és a hazahozatal 3.3 millió forint
volt.

Nagyon nagy köszönet jár Magyar Szabó Tí-
meának, aki az elejétől kezdve az utazásig segít-
ségünkre volt és fordította a levelezéseket.

Zilling Krisztiánnak is nagyon köszönjük, hogy
eljött velünk és ő az osztrák tűzoltókkal történő
beszélgetést tolmácsolta nekünk, és azt is kö-
szönjük, hogy helyismeretére is támaszkodhat-
tunk, valamint az oda-vissza vezető utat végig-
vezette. 

Az autó állapota kifogástalan! 
Rendszeresen karbantartott, sohasem volt

törve, és egy rozsdafolt sincs rajta. 
A hazavezető utat is saját kerekén tette meg

gond nélkül!
Így most ezzel az úttal együtt 16.111 km van

benne.
Jelenleg olaj és szűrők cseréjét végeztük el,

illetve a hazai jogszabályoknak megfelelően pár
apró átalakítást csinálunk rajta.

Május 9-én fog menni hatósági műszaki vizs-
gára, ahol az úgynevezett honosításhoz szüksé-
ges dokumentumokat fogjuk megkapni.

A meglévő és a hazahozatal óta ajándékba
kapott eszközök felmálházása is folyamatban
van.

Ha elkészül, egy nagyon komoly Műszaki
Mentő szer áll majd a rendelkezésünkre az önök
védelmére!

Egyelőre, ha lesz rendszáma, a fecskendőt
fogja kiegészíteni, mert olyan szerencsés
helyzetben vagyunk, hogy már abban a szemé-
lyi állományunk létszáma miatt nem férünk el
sokszor, ha riasztást kapunk.

Még pár felszerelést majd be kell szereznünk,
hogy önállóan is alkalmas legyen káresetek fel-
számolására is (közúti balesetek, vízeltávolítás,
viharkárok felszámolása, ajtónyílás stb.).

A jogszabályoknak megfelelő dekort, felira-
tozást is megrendeltük egy támogatónknak kö-
szönhetően, aki már nem először segíti egye-
sületünket.

Kaptunk már 2 darab 6 kg és 1 darab 12 kg
porral oltó készüléket a Dömsödön lévő PeMiKo
– munkaruha üzlet – kertigép szerviztől, amit
nagyon köszönünk!

Szükséges lesz még bele 2 darab 6 literes
habbal oltó és 1 darab 5 kg-os szén-dioxid gáz-
zal oltó készülék is.

Ezeket külső segítséggel tudjuk majd csak
megvásárolni, ami még várat magára.

BM OKF pályázatán még a Fordhoz pályázunk
eszközökre, amelyek a következőek lesznek:

4 részes dugólétra, mentőkötél, mászóöv,
állványcső, gyűjtő 2B-a, sugárcső.

Ezekre pályázunk, és július körül kiderül,
hogy mit nyerünk meg.

Nagyon várjuk az adó 1 százalékokat is, mert
egy részéből 2 darab Aga légzőt 4 darab acél-
palackkal szeretnénk vásárolni, mert még az is
szükséges lesz az önálló beavatkozáshoz a
Tranzittal. Az 1 százalék másik feléből pedig a
működésünkre kell majd elkülönítenünk. 

De ezek még csak tervek, egyelőre várunk,
mert a gépkocsivásárlás miatt már nagyon ke-
vés pénzünk maradt, és még a papírozás is pénz-
be kerül.

Kérjük, támogassanak minket, mert hamaro-
san megjön a meleg idő, és a tűzesetek száma a
tavalyi évre visszatekintve nagyon sok lesz, és
már nem sokáig fogunk működni támogatások
nélkül.

Kérjük segítsenek, köszönjük!
Most jön a kérdés hogy akkor miért vettünk

autót, ha szűkös a keret?
Most találtunk egy olyan gépkocsit, tűzoltó-

autót, amire szükségünk volt, a kicsi szerek rit-
kák, de egy ilyen felszereltséggel rendelkező
meg olyan mint a fehér holló, mert ezek a kicsi
tűzoltó gépkocsik ráépített szivattyúkkal nem is
nagyon léteznek még külföldön sem.

Milyen szempontok alapján választottunk?
Az autó B kategória és Páv 1-el vezethető!
1+8 fő képes vele vonulni! 
Kis mérete miatt a településen bárhova képes

behajtani!
Gyári Rosenbauer felépítménnyel rendelke-
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Dömsödi Tûzoltó Egyesület
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Április hónapban történtek



zik, így nem házilag barkácsolt, hanem eredeti-
leg is tűzoltóautónak tervezett és épített szer!

A szer vizet nem szállít, víztartállyal nem
rendelkezik, DE ha van a káresetnél működő
tűzcsap, akkor gyűjtővel két ágról történő meg-
szereléssel a vízhálózatról is tudunk tűzoltást
végezni. Ha káresetnél, mint pl a biogáznál is
rendelkezésünkre áll tűzivizi tározó, arról sze-
relve a vizet fel tudja szívni, és erről is lehet tűz-
oltást végezni. 

A kocsiba málházott szívótömlőkkel és szí-
vókosarakkal akár élővízből is tudnunk dolgoz-
ni, így ha csatorna- vagy Duna-parti a tűzeset,
kifogyhatatlan oltóvíz áll rendelkezésünkre!

Az autó árából sikerült 500 eurót lealkudni is,
és ezen felül sok technikai eszközt kaptunk hozzá. 

Új gumik és akkumulátor van benne, vala-
mint egy speciális, kimondottan tűzoltó szerek-
be épített akkuőr, ami folyamatosan figyeli a
gépkocsi és az eszközök akkuinak állapotát, és
ha kell, akkor tölti is, ennek az ára is 915 euro,
szóval véleményem szerint vettünk egy jó autót

és jó pár szükséges eszközt is a gépkocsi árába.
Ahogy átnéztük, összeszámoltuk, ezeknek az
ajándékba kapott eszközöknek az itthoni ára bő-
ven az 1 millió forint felett van. Ahogy a szer
elkészül, lesz rendszáma, és a meglévő eszközök-
ből összeáll a málha is, akkor egy fényképekkel
kiegészített írást készítek majd róla.

Nagyon szépen kérjük, aki tudja, támogassa
működésünket, hogy biztosan tudjunk működni
az év további részében is!

Ha kéményseprőre lenne szüksége:
818 telefonszámon a 9-es, majd az 1-es mel-

léken lehet időpontot foglalni!

Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy ha beje-
lentést tesz, azt minden esetben a 112-es vagy a
105-ös számon tegye meg legelőször.

A késlekedés nagy kárt okozhat vagy akár
emberi életbe is kerülhet!

Ha baj van! 112 vagy 105
Segítsen, hogy segíthessünk a bajban! Se-

gítse önkéntes munkánkat!
Adjon esélyt önmagának és családjának!
Akedvezményezett adószáma: 18688320-1-13
Akedvezményezett neve: 
DÖMSÖDI TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Egyesület számlaszáma: 
51700272 - 10903818 - 00000000
További információk és képek a webolda-

lunkon, a www.domsodi-tuzolto-egyesulet.
webnode.hu-n vagy a Facebook-on találhatóak.

Pongrácz József
parancsnok

Dömsödi Tűzoltó Egyesület
domsodote@gmail.com

XXXIII.  évfolyam  5.  szám 17

Felhívás
Az ORFK – Országos Balesetmegelőzési Bizottság az Autós Nagykoalíció és a Porsche Hun-

garia ŠKODA márkaképviselete támogatásával idén is megrendezi a „Közlekedik a család”
elnevezésű országos vetélkedőt.

A megyei selejtező megtartására 2023. június 3. napon Cegléden, a Skoda Autóház Kft. Ko-
sárhegyi u. 2. szám alatti telephelyén kerül sor. 

Az eseményen olyan gyermekes családok vehetnek részt, ahol legalább az egyik szülőnek van
érvényes B-kategóriás vezetői engedélye, a gyerek(ek) életkora pedig 6 és 17 év között van.

A legügyesebb család jutalma egy új ŠKODA FABIA személygépkocsi.
Részletes tájékoztató a www.kozlekedikacsalad.hu oldalon található. A versenyre történő sik-

eres felkészülésben a Ráckevei Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya segítséget
tud nyújtani. 
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Dömsöd-Nagytemplomi 
Református 
Egyházközség
2344 Dömsöd, Petőfi tér 7.
Tel.: 06-24-434-477
E-mail: domsodnagytemp-
lom.ref@gmail.com
Elindult honlapunk,
melyen aktuális hírek,
információk érhetők el:
www.domsodnagytemp-
lom.hu
Hivatali idő: Hétfő: 9-12
óra, Csütörtök: 9-12 óra
Istentisztelet:
Vasárnap 10 óra
Lelkipásztor: Szabó Péter
Beosztott lelkész:
Szabóné Lévai Csilla

Dömsöd-Dabi Reformá-
tus Egyházközség
2344 Dömsöd, 
Szabadság u. 70.
Tel.: 06-24-955-716
E-mail: 
domsoddab.ref@gmail.com
Hivatali idő: Szerda: 15-17
óra, Csütörtök: 9-11 óra
Istentisztelet:
Vasárnap 9 óra
Lelkipásztor:
Balogh László Levente

Római Katolikus 
Plébánia
2344 Dömsöd, 
Szabadság u. 83.
Tel.: 06-24-513-031

Hivatali idő:
Hétfő: 9-11 óra
Szerda: 9-11 óra
Péntek: 9-11 óra

Szentmise:
Vasárnap 9 órakor
Plébános:
Nemeskürti Ferenc
Változásokkal kapcsola-
tosan a plébánián érdek-
lődjenek.

Baptista Gyülekezet
2344 Dömsöd, 
Szabadság u. 125.
Tel.: 06-20-886-0845

Istentisztelet:
Vasárnap 9 óra

17 óra

Kapcsolattartó lelkipásztor:
Dr. Almási Mihály

E G Y H Á Z K Ö Z S É G E KE G Y H Á Z K Ö Z S É G E K E L É R H E T Õ S É G E IE L É R H E T Õ S É G E I

Kézmûves, kosárfonó
foglalkozás a Petrovicsban!
Augusztus elején három-

napos (12 órás) kosárfonó
foglalkozás lesz Dömsödön
a Petrovics-portán. 

A kosarak napjainkban is
jól használható eszközei a
háztartásoknak. Ezeket  sa-
ját kezűleg is el tudjuk ké-
szíteni.  Hogy hogyan kezd-
jünk hozzá, milyen alapanyag-
ból dolgozzunk, kosárfonó
szakember mutatja meg.

Érdeklődni a 06-20-253-
2589-es, ill. a 06-30-542-
1734-es telefonszámon lehet.

Vass Ilona
Petőfi Emlékház és

Kiállítóhely

SZJA 1%
Amennyiben Önök személyi jövedelem-

adó fizetésre kötelezettek, kérjük, hogy egy-
házaink javára ajánlják fel jövedelemadójuk
1%-át:

... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...

– Magyarországi Református Egyház
technikai száma: 0066

– Magyar Katolikus Egyház
technikai száma: 0011

– Magyarországi Baptista Egyház
technikai száma: 0286

... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ... ...

Felajánlásaikat köszönjük!
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KOZMO
JÓTÉKONYSÁGI DIVATBEMUTATÓ

Március 19-én (vasárnap) az V. Pest Megye Szépe Top 12-es döntős
csapata egy nagyszabású, nem mindennapi jótékonysági divatbemutató
keretén belül együtt újra színpadra léphettünk. 

A rendezvény nemes célja az Aura Egyesület keretein belül működő
ASD FOCUS CLUB autista fotósai számára egy fotókiállítás anyagi hát-
terének megteremtése április 2-a, az Autizmus Világnapja alkalmából.
Március 30-án a Budapesti Művelődési Központ ad otthont a kiállításnak. 

Mint óvó néni érzékeny téma számomra is az autizmus. „Másnak
lenni” – Autizmus Spektrum Zavarral élő gyermekekkel szemben még
mindig sok előítélet van a köztudatban. Az érintett családoknak lehet ezért
is jelent komoly kihívást. Ezért különösen fontos a pozitív szemléletfor-
málás, az ilyen emberek megismerése, megértése, elfogadása. Melynél a
későbbiek során kialakul a segítőkész attitűd. 

Főszervező: Csendes Péter /fotográfus, mentor/
Műsorvezető: Győrfi Pál /Országos Mentőszolgálat szóvivője/
Balogh Adry /designer/, aki a március 4-én Törökbálinton megren-

dezésre került szépségverseny hivatalos zsűritagja volt, az Adry Couture
gyönyörű ruháit tervezte. Ezekben a ruhákban úgy éreztem magam, mint-
ha egy mesébe csöppentem volna. Az érzethez hozzásegített a csodálatos
Kozmo Hotel Suites & Spa lélegzetelállító lépcsője. A koreográfiáért
köszönet Ruzsenszki-Zámbó Viktóriának /stílusszakértő/. A ruhák fé-

nyét az egyedi és különleges Suzy Palhazy Sujtás Ékszerek /Palhazy-
Nagy Zsuzsa/ és Razabra /Zábránczki Dóra/ designer táskák bemutatója
emelte. A szuper hangulatról Dance Folk – THOMX & Nagy Teodóra
gondoskodtak. A műsorban fellépett Pirók Zsófi flamenco táncművész. 

Már nem először dolgozom Balogh Adryval együtt, de minden alka-
lommal úgy érzem magam, mintha most lenne az első. Az a határtalan
kedvesség, szakmája iránti elkötelezettség csodálatra méltó. Mindig va-
rázslatos ruhákat alkot, amiket nem csak Magyarországon, hanem külföl-
dön is szívesen viselnek. 

Büszke vagyok, hogy részese lehettem egy ilyen nemes célú esemény
megvalósításának.

Végül pedig köszönöm a Pest Megye Szépe verseny szervezőinek, hogy
együtt dolgozhattam csodálatos élményeket szerezve az egész stábbal.

Budai Noémi Judit

Balogh Adry (Adry Couture tervezőjével) 
a kiállításon

Balogh Adry, Szűcs Tamás (Dj THOMX) 
és Budai Noémi

Balogh Adry Adry Couture tervezőjével
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A MMagyar NNépviselet NNapja DDömsödön

Fotók: Varsányiné
Varga Irén
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